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®  Pourquoi changer sa pompe a huile ?

Why do you have to replace your oil pump?

Les pompes a huile ont une durée d’utilisation longue, cependant elle peut étre réduite par :
Oil pumps have a long service life however it can be reduced by :

- des défauts d’entretien, a lack of maintenance,

- une qualité d’huile non conforme aux préconisations du constructeur, Oil quality do not
comply with manufacturer’s requirements,

- la dilution de I’huile, oil dilution,

- des dépéts dus a l'usure prématurée de certaines piéces moteur, deposits due to premature
wear of engine parts.

@ Il peut donc étre judicieux de la remplacer plus tot que prévu.
It may be wise to replace it sooner than expected

Les différents types de Pompes a la gamme Sasic :

Our Sasic oil pumps range by type .

Pompes a engrenage Pompes a rotor Pompes palette
Gear pumps Motor pumps Vane pumps

® Pourquoi faire attention a la notice de montage :
Why is it essential to read the assembly instructions :

Une succession d’opérations a suivre, notamment les vidanges essentielles pour le bon fonctionnement de
la nouvelle pompe a huile. Des opérations sensibles a réaliser avec applications & grand soin.

Follows the replacement process, particularly the oil changing, for the perfect operation of the new oil
pump. Sensitive operations are to be carry out with caution & great care.

- Focus assembly instructions :
&

) S
LG =




Q@a SOMMAIRE / INDEX

f

L

28 Pompes a huile
Oil pumps

\

\

7

Sommaire / Index p.
Table des matieres / Contents p-
Traductions & abréviations p.

Translations & abreviations

Dépots / Warehouses p.

B

CROSS LISTS Sasic ) OE p. 77
OE |:'|> Sasic p. 78
Conditions générales de vente a I’international p. 80

General terms of sales

J

L




TABLE DES MATIERES

CONTENTS

(5

ALFA ROMEO Ulysse . 20
Doblo )@% 20
Mito S 1 Fiorino VU 20
Scudo 20
AUDI Strada 20
A2 = 1 FORD
A3 2
A4T1 94-2000 2 C-Max &= 21
A4 11 2000-2008 2 Fiesta 95-02 JB FA/B JA/V 21
A4 IIT 2008-2015 3 Fiesta 02-10/08 21
AS 3 Focus 21
A6 11 97-04/2004 3 Fusion 21
A6 III 05/2004- 03/2011 3 Ka 22
Q5 4 Mondeo 22
TT 4 Puma 22
Ranger 22
CITROEN Transit @% 22
Transit Custom 10/12- == 23
AX &= 5
Berlingo VL 5 HYUNDAI
BX 6
C1 6 Accent 23
C2 6 Coupé &= 23
C3I11I 7 Elantra 23
C3 Picasso 7 Getz 24
C3 Pluriel 8 Matrix 24
C4 8
C4 Picasso -06/13 9 ISUZU
Cs 9
Evasion 9 KB 24
Nemo VL 9 Panther G2 24
Saxo 10
Xantia 10 KIA
XM 10
Xsara 11 Cerato = 25
Xsara Picasso 12 Rio 25
7X 12
Berlingo VU 13 LANCIA
C15 13
Jumper 14 Musa S 25
Jumpy -03/16 14 Ypsilon 25
Nemo VU 15 Zeta 25
DACIA LAND ROVER
Dokker & 15 Defender 90 E 26
Logan I 15 Defender 110 26
Logan II 16
Lodgy 16 OPEL
Sandero I 16
Sandero I1 16 Agila &= 26
Solenza 17 Astra H 26
Astra J 26
DS AUTOMOBILES Corsa C 27
Corsa D 27
DS3 &= 17 Meriva 27
DS4 17 Tigra 27
Combo 27
FIAT
PEUGEOT
500 (3 Portes) E= 18
500 Cab. 18 106 &= 28
Fiorino VL 18 107 28
Idea 18 1007 28
Panda 18 205 29
Punto 19 206 29
Grande Punto 19 206+  04/09- 30
Punto Evo 19 207 31
Qubo 19 306 31
Tipo Egea 10/15- 19 307 32

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' a identifier les pieces et sont donnés a titre indicatif.

N

Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and

have only a guidance value.




. TABLE DES MATIERES

CONTENTS
B E
307 CC 32
308 -09/13 e 32
309 33 Alhambra E= 57
3008 -09/16 33 Altea 57
404 33 Arosa 58
405 34 Cordoba 58
406 34 Exeo 59
407 35 Ibiza IT III IV 93-01(6K) 59
504 35 Ibiza V 01-16 (6J 6L 6P) 60
505 35 Leon 61
508 36 Toledo 61
5008 -03/17 36 Inca P 62
605 36 a
806 36 SKODA
Bipper VL 36
Expert VL -04/16 37 Fabia S 62
Bipper VU fonren 37 Felicia 63
Boxer III 07/06- gf%% 37 Octavia 63
Expert VU -04/16 38 Roomster 64
J7 38 Superb 64
J9 38 Yeti 65
Partner 39
RO SUZUKI

Ignis = 65
R4 E2 40 Swift 65
RS 40 Wagon R 65
Super 5 40
R18 40 VOLKSWAGEN
R19 40
R19 Chamade 41 New Beetle E= 66
R21 41 Bora 66
R21 Nevada 42 Eos 67
ClioI -02/98 42 Golf I 91-97 67
Clio IT  03/98- 43 Golf IV 97-03 67
Clio III  09/05- 44 Golf V. 03-08 68
Clio IV  09/12- 44 Golf VI 08-12 68
Espace JE 44 Jetta 69
Espace JK 45 Lupo 69
Kangoo I -02/03 VL 45 Passat V. 96-05 69
Kangoo I 03/03-12/07 VL 45 Passat VI  05-10 69
Kangoo II 01/08- VL 46 Polo -05/09 70
Laguna I 46 Polo (6R) 06/09- 71
Laguna I Nevada 47 Scirocco 71
Laguna II 47 Sharan 71
Laguna II Estate 47 Tiguan I -03/16 72
Megane 1 47 Touran 72
Megane I Break 48 Vento 72
Megane I Cabriolet 49 Caddy %@% 72
Megane I Classic 49 Transporter TYPS (F7J/H) 03- i 73
Megane I Coupé 50
Megane II /Classic 51
Megane II Break 52
Megane II Cab. CC 52
Megane II Coupé 52
Modus 52
Scenic I -04/03 52
Scenic IT 05/03-03/09 53
Thalia Symbol I (LB) 53
Thalia Symbol II (LU) 54
Twingo I 54
Twingo I1 54
Express 55
Kangoo I -02/03 VU 55
Kangoo I 03/03-12/07 VU 56
Kangoo II 01/08- VU 56
Master 11 57
Trafic IT 57

N

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' a identifier les pieces et sont donnés a titre indicatif.

Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.



Abréviations et symboles

Abreviations and symbols

[ A A D A . . D .
ABS Systéme anti Anti blocking system | Sistema antibloqueo Antiblockiersystem System zapobiegania
blocage des roues
Blokowaniu k6l
BVM Boite manuelle MGB CCM Schaltgetriebe Reczna skrzynia biegéw
BVA Boite automatique AGB CCA Automatikgetrieb Automatycznaskrzynia biegéw
Cab. Cabriolet Convertible Convertible Kabrio Kabriolet
-ch Jusqu'au chassis N° | Up to chassis Nr Hasta bastidor N° Bis Fahrgestell Nr. Do nadwozia
Ch- Depuis chassis N° From chassis Nr Desde bastidor N° Ab Fahrgestell Nr. Od nadwozia
Clim. Climatisation With air conditioning | Con aire acondicionado| Mit Klimaanlage Z klimatyzacja
D Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel
DNA Direction non assistée] Steering gear Direccién mecdnica Lenkung ohne Servo Bez mech. uklad kierowniczy
DA Direction assistée Power steering Direccioén asistida Servolenkung Ze wspomaganiem kierownicy
E Essence Gasoline Gasolina Benzin Benzyna
Inj. Injection Injection Inyeccién Einspritzung Wirysk
-M Jusqu'au moteur N° [ Up to engine Nr Hasta motor N° Bis motor Nr. Do silnika Nr
M- Depuis moteur N° From engine Nr Desde motor N° Ab motor Nr. Od slinika Nr
TD Turbodiesel Turbodiesel Turbo diesel Turbo diesel Turbodiesel
V. Soupapes Engine valves Vilvulas Ventils Zawors
VP Véhicule particulier | Private vehicle Vehiculo particular Privatfahrzeug Samochdd osobowy
vu Véhicule utilitaire Utility vehicle Vehiculo multiusos Nutzfahrzeuge Samochdd dostawczy
Modele Model Modelo Ausfiihrung Model
Année Year Ao Jahre Rok
Moteur Engine Motor Motor Silnik
Chassis Chassis Chasis Chassis Podwozie
|:§> Page schéma Tech. drawing Dibujo técnico Techn. Zeichnung Rysunki Tech.




FRANCAIS

Avec

Avec clim.

avec thermoplongeur
moteur

Air climatisé régulé
Berline

Break

Chauffage normal
Chauffage ordinaire
recyclé

Clim. simple

Court

DA variable

DA non variable

Fourgon
Fourgonnette
Long Court Haut
Pays froids

Pays chauds
Pompe

Portes / ptes
Pour

Sans

Sans Clim.

Sans échangeur
Sans thermoplongeur
moteur

Sauf
Société
Surelevé court

ENGLISH
With
With air conditioning
with electric immersion
heater

Regulated air conditioning
Saloon car

SwW

Normal heating

Heating usually recycled

Single air conditioning
Short

Variable power steering
non variable assistance
Power sterring

Van

Small Van

Hight short long

Cold countries

Hot countries

Pump

Doors

For

Without

Without air conditioning
Without exchanger
Without electric
immersion heater

Except
Company
Short heightened

Traductions

Translations

ESPANOL

Con

Con climatizacion
Con calentador a
immersion motor

Aire acondicionado regulado
Berlina

Familiar

Calefaccion normal
Calefaccion ordinaria recyclé|

Climatizacién simple
Corto

Dir. asist. variable
Dir. asist. no variable

Furgén
Furgoneta

Largo Corto Alto
Paises frios
Paises calidos
Bomba

Puertas

Para

Sin

Sin clim.

Sin intercambiador
Sin calentador a
immersion motor

Salvo
Comercial
Sobreelevado corto

DEUTSCH
Mit
Mit Klimaanlage
Mit thermoplongeur
motor

Regelbare klimaanlage
Limousine

Sport-wagon

Normale Heizung

Die gewohniliche reclycle]
heizung

Klimaanlage einfacher

Kurz

Servolenkung variabel
Servolenkung nicht variabel

Transporter
Kleintransporter
Lang Kurz Hoch
Kalten Léndern
Warme Lénder
Pumpe

Tiiren

Fiir

Ohne

Ohne Klimaanlage
Ohne autobahnkreuz
Ohne thermoplongeur
motor

Auller
Firma
Erhoht kurze Ausfithrung

POLSKI

zZ
Z klimatyzacja
Z grzatka elektryczna

Klimatyzacja reczna

Sedan

Kombi

Ogrzewanie normalne
Ogrzewanie zwykle recyklingu

Kolo klimatyzacja

Krotki

Wspomaganie kier. zmienne
Wspomaganie kier. stale

Furgon

Furgonetka

Dlugi krétki wysoki
Kraje o chlodnym klimacie
Kraje o cieplym klimacie
Pompa

drzwi

Do

Bez

Bez klimatyzacji

Bez wymiennik

Bez grzatki elektrycznej

Zwyjatkiem
Firma
Podwyzszony krétki
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BG DISTRIBUTION
135 Av. Louis Roche
92230 GENNEVILLIERS
T:0141210545
Fax : 01 41 21 07 87

MAGASIN CENTRAL
PUTANGES
Zone industrielle
61210 PUTANGES
T: 0233678020
Fax : 02 33 67 80 29
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BP 20381
44819 SAINT-HERBLAIN Cedex
T 0240922121
Fax : 02409223 24
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34 Rue Marcel Delattre
BP131
33321 BEGLES Cedex
T 05564954 44
Fax : 0556 49 00 26

CEDIS

82 Rue de Fenouillet

31200 TOULOUSE
T 0561479244

Fax : 0561573099

NORD EQUIP'AUTO
40, Rue Chalant
59790 RONCHIN

T :0320533743
Fax : 0320529020

POIDS LOURDS & VL

EQUIPEMENT

2 Allée des Aubépines

54840 VELAINE
T:0383232106

Fax : 0383233204

CENTRAL DEPOT
4 Rue Etienne Dolet
Zi des Forges
18100 VIERZON

T 0248713399
Fax :0248 754294

CDAL

8 Rue de Bourgogne

69800 SAINT PRIEST
T:0437561515

Fax : 04 37 56 15 16

CDAL SUD
28 Rue Frédéric Sauvage
13014 MARSEILLE

T :04.96.16.02.75
Fax : 04.91.47.59.53

DEPOTS A ETRANGER
Warehouses abroad

C.R.C. RICAMBISTI CAMPANI
CORSO TOMMASO VITALE 98

80035 NOLA NA
ITALIE
Phone : +39 081 510 83 61

Q4Y

UL. PROMYKA 2A, Urzut
05-831 MLOCHOW POLAND

Phone : +48 (22) 739 90 94
Fax :+48(22) 739 90 98

IRQ

POLIGONO INDUSTRIAL
EITUA 10

48240 BERRIZ ESPAGNE

Phone : +34 94 62 02 55 99

C.R.S. CONSORZIO
RICAMBISTI SICILIANI

VIA DUE FONTANE SNC
93100 CALTANISSETTA ITALIE

Phone : +39 095 713 10 51




3656014

255

z=21

ALFA ROMEO
Mito

1.3MITD Depol Euro 4 Euro 5 10/08-12/13
1.3JTD Depol Euro4 Euro 5 10/08-12/13

AUDI
A2
127TDi
1.4 16v.
14TDi

OE 55232196

199A3000 199B1000
199B4000

OE 045115104C

OE 036115105D

AUABBY BVM

OE 045115104C

AMF ATL BHC

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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AUDI

3656002 OE 06A115105B
1.61 -10/00 AEH APF
1.61 -06/03 AKL AVU
1.61 10/00-06/03 BFQ
1.61 06/03-06/08 BGU
1.61 Cab. 08/08- BSE
1.61 /ETH Berline 06/03-07/12 BSE BSF -ch 8PZD250000
1.61 /ETH Berline 06/08-07/12 CCSA CMXA -ch 8PZD250000
1.81 20v. Turbo /4WD /S3 -10/00 AGN AJQ APP/Y ARZ
1.81 20v. Turbo /4AWD -06/03 AGU AQA AUM/Q
1.81 20v. Turbo /4WD /S3 10/00-06/03 AMK ARX/Y BAM
1.8120v. FSi -10/00 AGN
1.81 20v. FSi -06/03 APG
1.9TDi -10/00 AGR
1.9TDi -06/03 AHF ALH ASV
1.9TDi 10/00-06/03 ATD AXR
OE 038115105C
1.9TDi 06/03-06/08 BKC
1.9 TDi FAP Cab. 02/08-07/12 BLS
1.9 TDi FAP Berline 06/03-07/12 BLS BXE -ch 8PZD250000
2.0TDi FAP /4WD 06/03-06/08 BMM
OE 03G115105H
2.0TDi /4WD /Cab. 06/08- CBAA/AB/BB
A41 94-2000
OE 06A115105B
1.61 AHL -ch 8DZ1200000
1.61 01/99- ALZ ANA ARM
Ch- 8DZX200001 -ch 8DZ1200000
1.81 20v. Turbo /4AWD 01/99- AWT
Ch- 8DZX200001 -ch 8DZ1200000
1.9TDi /AWD 01/99-

AJM ATJ
Ch- 8DZX200001 -ch 8DZ1200000

A4 11 2000-2008...

OE 06A115105B
1.61 01/01- ALZ
Ch- 8EZ1000001 -ch 8EZ8-805000
1.81 20v. Turbo 4WD 01/01-12/05  AMB BEX

Cll.l.igSEZIOOOOOI -ch 8EZ5400000

1.81 20v. Turbo /4WD /Cab. 01/01- B

Ch- 8EZ1000001 -ch 8EZ8-805000
1.9TDi 01/01-12/05  AVB

Ch- 8EZ1000001 -ch 8EZ5400000
1.9TDi 01/01- BKE

Ch- 8EZ1000001 -ch 8EZ8-805000
1.9 TDi FAP 01/05- BRB

Ch- 8EZ5400001 -ch 8EZ8-805000

2 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



..A4 11 2000-2008

OE 03G115105H

2.0 TDi /4WD /Avant /Cab. BPW BRC  Ch- 8E60180172

A4 111 2008-2015

OE 03G115105H

2.0 TDi FAP /AWD /Avant /Cab. CAGA/GB/GC/HA/HB CMEA

OE 03G115105H

2.0 TDi FAP/AWD 12/07- CAGA/GB/HA/HB CMEA

A6 11 97-04/2004
OE 06A115105B

1.8 20v. 01/98-12/01  AJP AQE ARH
1.81 20v. Turbo /AWD 01/98-12/05 AWT  -ch 4BZ5050000
1.9TDi 01/98-12/01  AJIM

A6 III 05/2004- 03/2011
3656010 OE 03G115105H

2.0 TDi /Avant BLB BNA BRE/F BVG CAGB/HA/HB

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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AUDI

OE 03G115105H

20TDi CAGA/GB/HA/HB

OE 06A115105B

296.2

1.8i 20v. Turbo /4WD -12/02 AJQ APP/X
1.8i 20v. Turbo /4WD -12/05 ARY AUM/Q BAM
1.8i 20v. Turbo /4WD 01/03-12/05  BFV BVPBVR

&

OE 03G115105H

20TDi CBBB CFGB

4 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



AX

267.5

1.0 Bloc Alu
1.1 BlocAlu
1.3 Bloc Alu
14 Bloc Alu
14D

292

1.4
1.5D

1.61 16v.

1.6 HDi
1.6 HDi FAP
1.6 HDi Stop and start

1.6 HDi

1.6 HDi 75hp 55kw
1.6 HDi

1.6 HDi FAP

1.6 HDi FAP

1.81 Clim.

Berlingo VL...

12/00-01/12

12/02-
05/08-02/10/11
05/08-01/05/11

1.6 HDi /FAP Sans stop and start 05/08-30/10/11

05/08-02/10/11
05/08-02/10/11
05/08-30/09/11
05/08-
05/08-

OE 1001C9

TUY/K TUSM/LZ
TUI/K/M
TU24/K

TU3/A/S

TUD3

OE 100169

TU3J TU3M/Z TU3MC
TUDS

OE 1001C9

TULJP TUIM+
TU3A TU3JP

OE 9621114380

TUS5JP4/B

OE 1001F2

DV6A/BTED4
DVeC
DV6DTED
DV6DTED
DV6DTED M
DV6ETED /M
DV6ETED4
DV6TED4
DV6TED4B

OE 100177

XU7JB

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 5
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CITROEN

...Berlingo VL

OE 100156

BX
OE 1001C9

267.5

1.1 10/08/88- TU1
a2 14 10/08/88- TU3A

OE 100169

292
—

1.4 09/01/92- TU3M/Z

OE 100156

292 1.6 i/GTi
1.8D
2220 1.8TD
19/4/GTi
19D -11/02

19 GTi

SEEEEE

OE 1001F2
1.4 HDi 55hp 40kw DV4TD
C2 o060
OE 1001C9
267.5
1.1 TUIA TU1JP
1.4i ET3J4 TU3A TU3JP

6 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



1.4 HDi

1.61 16v.

1.1i
1.4

1.4 HDi FAP
1.4 HDi 8v.

1.4 HDi 16v.
1.6 HDi 16v.
1.6 HDi FAP
1.6 HDi FAP
1.6 HDi FAP

267.6

1.61 16v.

z=21

1.6 HDi

1.6 HDi FAP
1.6 HDi FAP
1.6 HDi FAP

C311I

09/03-12/09

11/09-04/12/11

-10/05

11/09-01/05/11

11/09-02/10/11
10/05-10/09

04/02-12/10

C3 Picasso

-01/05/11
-02/10/11

OE 1001F2

DV4TD
DV6TED4

OE 9621114380

TUSJP4/S

OE 1001C9

TUIA/ES TULJP
ET3J4 TU3A/ES TU3JP

OE 1001F2

Dv4C
DV4TD
DVATED4
DV6ATED4
DV6C
DV6DTED
DV6TED4

OE 9621114380

TUSJP4

OE 1001F2

DV6ATED4
DVe6C
DV6DTED
DV6TED4

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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CITROEN

) =

3650006 OE 1001C9
267.5

1.4i TU3A TU3JP
OE 1001F2

14 HDi DV4TD
OE 9621114380

1.6i 16v. 04/03-12/10 TUSIP4

C4

OE 1001C9

267.5

ET3J4

OE 9621114380
1.61 16v. 11/04-10/10  TUSJP4
OE 1001F2
1.6 HDi -09/10 DV6ATED4
1.6 HDi 10/10-01/05/11 DV6C BVM6 BV Rob.6
1.6 HDi -02/10/11 DV6C M
1.6 HDi 10/10-30/10/11 DV6DTED  BVMS
1.6 HDi 10/10-02/10/11 DV6DTED M
1.6 HDi /FAP -09/10 DV6TED4
1.6 HDi FAP 90hp 66kw -09/10 DV6TED4B

8 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



C4 Picasso -06/13

OE 1001F2

1.6 HDi FAP -02/10/11 DV6C  BVM6 BV Rob.6
1.6 HDi /FAP DV6TED4

OE 1001F2

1.6 HDi 03/08-01/05/11 DV6C
1.6 HDi /FAP 09/04- DV6TED4

Evasion
OE 100177

1.81 Clim. XU7JP
2.01 XU10J2
2.01 16v. XUI10J4R
Nemo VL
OE 1606466880
1.3 HDi FAP F13DTES
OE 1001C9
141 TU3A TU3AES
OE 1001F2
1.4 HDi DV4ATED

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 9
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CITROEN

) =

3650006

267.5

292

267.6

z=21

292

292

1.0i
1.1i

1.1i
1.4

15D
1.61 90hp 66kw 100hp 74kw

1.61 16v.

-19/05/03

-19/05/03

07/96-12/03

Xantia

1.61 Clim.
1.81 Clim.
1.8i 16v.
2.0

19D
1.9TD SD

201 16v.

-14/02/99

-04/98
-31/12/99

OE 1001C9
TUIM
TU1JP
TUIM+
TU3JP

OE 100169
TUDS5 TUD5B
TUS5JP

OE 9621114380
TU5J4

OE 100177
XUSJP
XU7JB XU7JP
XU7JP4
Xu10J2C

XU10J4/R

OE 100156

XUD9SD

OE 100177

XU10J4R

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) =1

3650006

15D
1.6i 90hp 66kw

1.61 16v. 09/00-12/05

292 1.81 Clim.
1.81 16v. -14/02/99
2.0i 16v.

1.8D
19D
19TD -31/12/99

TU3JP

DV4TD

TUDS
TUSJP

TUS5JP4

XU7JB/IP
XU7JP4
XUI10J4R

XU
XU
XUD9BSD

OE 1001C9

OE 1001F2

OE 100169

OE 9621114380

OE 100177

OE 100156

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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CITROEN

SASIc & =1
Xsara Picasso
3650004 OE 100169
292
T 1.6i 90hp 66kw 100hp 74kw TUSIP
365000 OE 9621114380
- 267.6
1.61 16v. -12/10 TUSIP4
OE 1001F2
1.6 HDi DV6
OE 1001C9
el L1i TU1 TUIM TUIM+
1.4 TU3JP
14i BlocAlu TU3M TU3MC TU3.2
14D TUD3
15D TUDS
OE 100169
292
14 Bloc fonte Chine TU3.2
15D TUDS
1.6i 90hp 66kw Chine TUSJIP
OE 100177
292 1.6 Clim. XUSJP
1.8i Clim. XU7JP
1.8i 16v. XU7IP4
20i XU10J2
2.0i 16v. XU10J4
OE 100156
1.6i XUSM
18D XU
1.9 XU9JA XU9JAZ
19D XU

12 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.
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Berlingo VU

3650006 OE 1001C9
e Ll TU1JP
1.1 -18/05/03 TUIM+
141 -18/05/03 TU3.2
141 TU3A TU3JP
OE 9621114380
oeT.¢ 1.61 16v. 01/08-01/12 TUSJP4/B
OE 1001F2
1.6 HDi 12/02-04/08 DV6A/BTED4
1.6 HDi 05/08- DV6A/BUTED4
1.6 HDi Stop and start 05/08-01/05/11 DV6DTED
1.6 HDi Sans stop and start 05/08-30/10/11 DV6DTED
1.6 HDi 05/08-02/10/11 DV6DTED M DV6ETED /M
1.6 HDi 05/08-02/10/11 DV6ETED4
1.6 HDi FAP 05/08- DV6TED4BU
OE 100177
XU7JB
OE 100156
292 1.8D -11/02 XU
19D -11/02 XU

z=29

C 15...
OE 1001C9
267.5 1.0 31/05/88- TU9
1.1 31/05/88- TU1
14 1360cm3 31/05/88-

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

13
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CITROEN

OE 100169

292

1.4i Bloc fonte TU3CP TU3M/Z TU3FMLZ

3650008 OE 100156

292

1.8D XU

z=29

3650009 OE 1001E9

PUMA 22DT

OE 9808634180

o84 2.2 HDi /FAP /AWD 06/06- PUMA C81 C96 C110

OE 1001F2

1.6 HDi FAP 01/07-02/10/11 DV6UC
01/07- DV6UTED4

OE 100156

19D -12/06 XU

292

z=29

14 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



1.4

3650001
2 /// 1.4 HDi

DACIA
Dokker

3654010

1.61 /GPL -26/07/13

1.01 16v.

1.41 MPi /GPL -26/07/13
1.61 /ETH /GPL -26/07/13
1.61 MPi /ETH /GPL -26/07/13

OE 1001C9

TU3A TU3AES

DV4TED

KM

D4D760
DAF732/34

K7J
KM
KM

OE 1001F2

OE 8200698014

OE 8200251904

LSOR/1G/IR
LS01/02/1IN

OE 8200698014

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

15
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DACIA

OE 8200251904

1.2i 16v. D4F732/34  L8MG/MP
1.2i 16v. D4F732/34  K8MG/MP

OE 8200698014

1.6i -26/07/13 KM

OE 8200698014

1.61 /GPL -26/07/13

Sandero 1
OE 8200251904

1.0i 16v. D4D760 BSOR/1G/1R
1.2 16v. D4F732/34 BSO01/02/1N

OE 8200698014

1.4i MPi /GPL -26/07/13 K71
1.61 MPi /ETH /GPL -26/07/13 KM

Sandero 11
OE 8200251904

1.2i 16v. D4F732/34  BSMG/MP/MU/MY

16 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE 8200698014

-26/07/13 KM

Solenza
OE 8200698014

@ 14i E7J

DS AUTOMOBILES
DS3

OE 1001F2

-04/12/11
1.6 HDi FAP -01/05/11 DV6C
1.6 HDi FAP -01/10/11 DV6DTED

OE 9621114380

1.61 16v.

OE 1001F2

1.6 HDi /FAP -01/05/11 DVe6C BVM6 BV Rob.6
1.6 HDi FAP -30/10/11 DV6DTED BVM5
1.6 HDi -02/10/11 DV6DTED M

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 17
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FIAT

FIAT
500 (3 Portes
OE 55232196

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  07/07-12/14  169A1000 199B1000

500 Cab.
OE 55232196

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  06/09- 169A 1000 199B 1000
Fiorino VL
OE 55232196
1.3JTD Depol Euro4 Euro5  01/08- 199A2000
Idea

OE 55232196

)~ ey 1.3MJTD Depol Euro 4 Euro 5 188A9000 199A3000
U e

Panda

OE 55232196

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  04/04- 169A1000 188A800 199A9000

18

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




OE 55232196

2 238
& 1.3JTD Depol Euro4Euro5  11/03- 188A9000 199B1/4000
. po.

o

)

|
LVIA

Grande Punto

| 3650012 OE 55232196
2 238
N 1. | Euro 4 E 199A2 203A
?}“" 3JTD Depol Euro 4 Euro 5 99A2/3000 223A9000

- P
@(E OT

-

Punto Evo
OE 55232196

1.3JTD Depol Euro 4 Euro 5 199A2000 199B1/4000

OE 55232196

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  01/07- 199A2000

Tipo Egea 10/15-

| 3650012 OE 55232196
2 238
b~ ) 1. | Euro 4 E 2/16- 2
e 3JTD Depol Buro4Euro5  02/16 55266963

(L ¢ o't '

7 =

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 19



FIAT

OE 9567205088

1.8i Clim. 05/97-08/02  XU7IP
2.0i 06/94-08/02  XU10J2C
2.0i 16v. 05/98-09/00  XU10J4R
Doblo
OE 55232196
= 238
I~y 1.3JTD Depol Euro4Euro5  01/10- 263 A2/6000

1.3MITD Depol Euro 4 Euro 5 04/04- 188A9000 199A2000 223A9000

5 /!Qi ~ 263A2000
] %
e t

Fiorino VU

OE 55232196

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  01/08- 199A2000
Scudo
3650008 OE 9562409187
292, 19D -12/04 XU
Strada

3650012 OE 55232196

1.3JTD 199B 1000 223A9000

20

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




3656015

OE 1904436

1.61 16v. -06/15 HWDA/DB HXDA/DB
1.61 16v. -06/15 IQDA/DB MUDA PNDA
1.61 16v. -06/15 SHDA SHDC SIDA XTDA

Fiesta 95-02 JB FA/B JA/V

1.21 16v. 08/95- Zetec
1.4 16v. 08/95- Zetec
1.6i 16v. LITL1V

Fiesta 02-10/08

1.2i 16v.
1.4i 16v. FXJA/JB
1.61 16v. FYJA/JB

1.4i 16v.

15/08/98-29/07/11

Fusion

1.4i 16v. 09/02-10/05  FXJA/JB
1.61 16v. 09/02-10/05  FYJA/JB

OE 1904436

OE 1904436

OE 1904436

ASDA/DB FXDA/DB/DC/DD
1.61 16v. 15/08/98-04/10/12  FYDA/DB/DC/DD
1.61 16v. 15/08/98-04/10/12 HWDA/DB HXDA/DB SHDA

OE 1904436

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

21
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FORD

1.6 Ti 16v.

1.4i 16v.
1.61 16v.

284

= 238
I~y 1.3 TDCi 22/09/08-01/06/16 169A1000
So—o
= R
< 5 an =
Mondeo

2.2 TDCi FAP /4AWD 26/09/11-21/01/13
32 TDCi FAP 4WD 26/09/11-
Transit...
OFE 1839456
284
2.2 TDCi FAP /4WD 26/09/11- CVF5/FF/R5
2.2 TDCi FAP /4WD 26/09/11- CYF5/FA/FB/FC/FF/FG/R5/RA/RB
2.2 TDCi FAP /4AWD 26/09/11- DRF5/FA/FB/FC/FE/FF/R5/RA/RB
2.2 TDCi FAP /4WD 26/09/11- USR6 UYR6

OE 1723154

OE 1904436

19/02/07-22/12/14

OE 1904436

01/98-11/00
15/08/95-11/12/01 L1W

OE 1839456

22 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



...lTransit
OE 1456884

2.2 TDCi /FAP 85hp 63kw 110hp 81kw 115hp 85kw
09/06-08/1 PUMA

2.2 TDCi /FAP 130hp 96kw 140h891/%?ék(v)&/8/1 L PUMA

24 TDCi /FAP 03/00-08/14  PUMA
24 TDDi 03/00-09/06  DA4FA
3.2 TDCi/FAP 09/06-08/14  PUMA

Transit Custom 10/12-

3650011 OE 1839456
284
22 TDCi FAP 03/09/12- CVFF CYFA/FB/FF
22 TDCi FAP 03/09/12- DRFA/FB/FC/FE/FE/FG
HYUNDAI
Accent
3656009 OE 2131026802
14 16v. 01/06-12/10 G4EE
1.51 12v. /16v. 09/01-12/05 G4EB G4EC
1.6i 16v. 09/01-12/10 G4ED

OE 2131026802

11/96-10/10 ~ G4ED G4GR

Elantra
OFE 2131026802

1.61 16v.

10/00-07/06  G4ED

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

23

aaod

IVANANAH



HYUNDAI

ISUZU

1.4i 16v. 11/05-12/10

Matrix

1.6 16v. 09/01-10/10

ISUZU

3656007

01/90-12/03

Panther

25D 01/91-12/00
25TD 01/91-12/00

OE 2131026802

OE 2131026802

OE 8973859850

OE 8973859850

24 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



) =1

Cerato

1.61 16v. 07/04-09/06

1.4i 16v.
1.61 16v.

09/05-03/11
09/05-03/11

LANCIA

Musa

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  09/04-

1.3JTD Depol Euro4 Euro5  10/06-06/11

Zeta

2.01 16v. 05/98-09/02

OE 2131026802

G4ED

OE 2131026802

G4ED

OE 55232196

188A9000 199A3000 199B1000

OE 55232196

188A9000 199A2/3/99000 843 A2000

OE 9567205088

XU10J4R

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

25
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LANR ROVER

OPEL

= @ 1

LAND ROVE
Defender 90

OE LR058095
284

22TD4 FAP4WD 10/06- DT224

z=32

Defender 110

OE LR058095
284
22TD4FAP4WD 10/06- DT224

OPEL

Agila
OE 646100

A 1.3CDTi 08/03-12/14  Z13DT Z13DTJ
4\‘ v £ D'.‘f?

Astra H

OE 646100

1.3 CDTi Z13DTH
Astra J
OE 646100
oy oy 1.3CDTi Sauf Stop and start A13DTE -ch B3999999 -B8999999
R BG999999 -C0999999 - 1999999 -
‘3 B l (3999999 -C8999999 -C(G999999

26

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




; 1.3CDTi
/!@; ~B 4

Corsa D

OE 646100

Y13DT Z13DT Z13DTJ

OE 646100

238
N 13 CDTi AI3DTC/ER Z13DTE
1 -ch A4999999 -A699999
Y 13 CDTi Z13DTH Z13DTI Z13DTJ

Meriva

OE 646100

B .;j_:/» 1.3CDTi Sauf Stop and start ~ 09/10- A13DTC/E
"\ ! 13CDTi -12/10 Z13DT Z13DTJ
4 s - O

1.3CDTi 03/05- Z13DT

Combo

1.3CDTi
1.3CDTi

01/12-
-12/11

A13FD

OE 646100

OE 646100

Z13DT Z13DTJ

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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PEUGEOT

SASIC & =1
106
3650006 OE 1001C9 |
1.0 BlocAlu -18/05/03 TU9/9M
2675 1.1 BlocAlu -18/05/03 TUI TUIM TUIM+
1.11 TU1JP
1.3iRallye Bloc Alu TU2J2
14 BlocAlu -18/05/03 TU3.2 TUSM/MZ/MC TU3J/E]
1.4i TU3JP
14D TUD3
1.61 Bloc Alu TUSJP TUSJ2
3650004 OE 100169
141 Bloc fonte TU3J TU3FJ2 TU3SMC TU3M/Z
15D TUDS TUDSB
1.61 TUSJ2
OFE 9621114380

1.61S16 04/96-09/03  TUSJ4

OE 1001F2

1.4 HDi 55hp 40kw

1007...

OE 1001C9

267.5

1.41 ET3J4 TU3A TU3JP

28 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE 1001F2

1.4 HDi DV4TD
DV6TED4

1.61 16v. 04/05-12/10  TUSJP4

205
OE 1001C9
1.0 Bloc Alu TUIM
1.1 Bloc Alu TU1 TUIM
1.4 Bloc Alu TU3/A/SIM/MC/24
OE 100169
1.41 TU3M/Z TU3MC
OE 100156
1.6/4/GTi XU
1.8D XU
1.8TD XU
194 /GTi XU
19D XU
19 GTi XU
2 0 6 LX)
OE 1001C9
267.5
1.1 TU1JP TUIA
1.41 TU3JP TU3A/AF ET3J]4
1.61 90hp 66kw TUSIP

OE 9621114380

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

29
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PEUGEOT

) =

3650004

140
1.6i 90hp 66kw

1.4 HDi
1.6 HDi /FAP

1.61 16v.

206+

1.61 16v.

09/00-03/07

04/09-

-04/12/11

OE 100169
TU3AF
TUSJP

OE 1001F2
DVA4TD
DV6TED4

OE 9621114380
TUSJP4/G

OE 1001C9
TUIA TUIAES

OE 1001F2
DV4C
DVA4TD

OE 9621114380
TUS5JP4

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) =1

3650006

-04/12/11

-01/05/11
-02/10/11

1.61 16v. 04/06-

z=21

306...

1.1i Bloc Alu
1.4
1.4i Bloc Alu

1.6i 90hp 66kw 100hp 74kw

1.8D
19D

OE 1001C9
ET3J4
TU3A/AES5 TU3J

OE 1001F2
DV4C
DV4TD
DV6ATED4
DV6C
DV6DTED
DV6TED4/B

OE 9621114380
TU5JP4

OE 1001C9
TUIM TUIM+
TU3.2 TU3JP
TU3MC

OE 100169
TUSJP

OE 100156
XU
XU

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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PEUGEOT

92 1.8 Clim.

1.8i 16v. -14/02/99
2.0i

2.0i 16v.

307

267.5

1.4

-06/05
-06/05
07/05-
07/05-
07/05-

U

1.61 16v. 04/01-06/08

1.61 16v. 12/04-06/08

308 -09/13...

1.61 16v. 07/08-03/11

OE 100177

XU7JP
XU7JP4
XU10J2
XU10J4/R

OE 1001C9

TU3JP ET3J4

OE 1001F2

DV4TD
DV6
DV6ATED4
DV6TED4
DV6TED4B

OE 9621114380

TUSJP4

OE 9621114380

TUSJP4

OE 9621114380

TUSJP4

32

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE 1001F2

DV6ATED4
1.6 HDi FAP -01/05/11 DV6C  BVM6 BV Rob.6

1.6 HDi -02/10/11 DV6C /DTED M
1.6 HDi FAP -30/10/11 DV6DTED
1.6 HDi /FAP DV6TED4
1.6 HDi FAP DV6TED4B
309
OE 1001C9 |
1.1 BlocAlu TU1l TUIM
14 BlocAlu TU3/A/SIM
OE 100169
1.4 Bloc fonte TU3.2 TU3F2 TU3M/Z
OE 100156

164 XU
1.8D XU
1.8TD XU
194 /GTi XU
19D XU
19GTi Sauf XU9J4 XU
1.9 GTi 16v. -01/11/92 XU9J4

3008 -09/16
OE 1001F2

-02/10/11 DV6C
1.6 HDi FAP DV6TED4

BVM6 BV Rob.6

404...
0011291 OE 100129

TT /all models

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 33
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PEUGEOT

0011301

1.5
1.6
1.61
1.8

3650006

267.5

14 Carbu

292

1.4 Carbu
1.41

1.61 16v.

1.6/

1.6/

1.8D

1.8TD

1.9 A/AWD

1.9 A /GTi/AWD
19D

292

z=29

1.61 Clim.
1.8 Clim.
2.0i

2.0i 16v.

292

07/92-10/96

-06/92

-06/92
-06/92

-06/92

OE 100130
OE 1001C9
TU3/A
OE 100169
TU3.2 TU3F2
TU3MC
OE 9621114380
TUSJP4
OE 100156
XUS51C XUS5CP
XU52C XUSM
XU
XU
XU92C XU9J2
XU9J1 XU9J4 XU9JAL XUSM
XU
OE 100177
XUSJP
XU7JP
XU10J2
XU10J4

34 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



OE 100177
292
1.61 Clim. XUSJP
1.81 Clim. XU7JB/JP
1.81 16v. -14/02/99 XU7JP4
XU10J4R
OE 100156
1.9TD SD -31/12/99 XUDISD
407
3650001 OE 1001F2
245
/ v 1.6 HDi /FAP DV6TED4
504
0011291 OE 100129
0011301 OE 100130
1.8
1.8i
20
201
505
0011301 OE 100130
TT /all models
References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 35
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PEUGEOT

1.6 HDi FAP

2.0i
2.0i 16v.

1.4i Tepee

-01/05/11

5008 -03/17

-02/10/11

DveC

Dve6C
DV6TED4

XU10J4R

XU7JP
XU10J2
XU10J4R

F13DTES

TU3A/AES

BVM BE4R BV Rob. MC

BVM6 BV Rob.6

OE 1001F2

OE 1001F2

OE 100177

OE 100177

OE 1606466880

OE 1001C9

36

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



—

) =1

..Bipper V

Expert VL -04/16

01/07-

3650006

3650001

Boxer III 07/06-...

1.6 HDi 01/07-02/10/11 DV6UC
DV6UTED4

1.4 HDi DV4TED

2.2 HDi /FAP PUMA 22DT

OE 1001F2

OE 1001F2

OE 100156

OE 1001C9

OE 1001F2

OE 1001E9

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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PEUGEOT

i

) =

0011291

0011291

2.2 HDi /FAP /AWD

/06-

Expert VU -04/16

1.6 HDi
1.6 HDi

1.8 Clim.

19D

TT /all models

TT /all models

OE 9808634180

PUMA C81 C96 C110

OE 1001F2

01/07-02/10/11 DV6UC

01/07-

-12/06

DV6UTED4

OE 100177
XU7JP

OE 100156
XU

OE 100129

OE 100129

38 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) =1

Partner
3650006
1.1i
1.1i -18/05/03
1.4 -18/05/03
1.4
7
1.6 16v. 09/00-03/12
1.61 16v. Tepee 05/08-03/12
1.6 HDi 12/02-
1.6 HDi VU 05/08-
1.6 HDi FAP Tepee 05/08-02/10/11
1.6 HDi Stop and start 05/08-01/05/11
1.6 HDi Sans stop and start 05/08-02/10/11
1.6 HDi 05/08-02/10/11
1.6 HDi 75hp 55kw 05/08-02/10/11
1.6 HDi FAP 05/08-
3650005
292
-11/02
-11/02

OE 1001C9

TU1JP
TUIM+
TU3.2

TU3A TU3JP

OE 9621114380

TUS5JP4/B
TUS5JP4/B

OE 1001F2

DV6A/BTED4
DV6A/BUTED4
DV6C
DV6DTED
DV6DTED
DV6DTED M
DV6ETED M
DV6TED4/B/BU

DV6ETED4

OE 100177

XU7JB

OE 100156

XU
XU

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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RENAULT

R4
OE 7702175183
29.7
\ 251@1 11 688 11285128
N, - 11 CICCIE  112¢210B 239B

OE 7702175183

o] 1.0 689710

1l
z=1o 13 810725
1.4 Alpine 840725

Super 5

OE 7701588187

1.0 C1C700

1.1 C1E750/52/54/56/60

12 C1G702/20/22

14 C1J760/68

14 C2J700/80/81/82/84/88/89/98

C3J700/02/60

OE 7700864218

210
1.6D 11/85-06/95  F8M720/730 BVM

1.7 07/87-06/90  F2N740 BVM

z=19

OE 7702175183

14 847720/21/22 C1]  R1340

Rl 9...
OE 7701588187

12 C1G730
14 C1J742
1.4 C3J710

40

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




H83.5 275
-

1.2i
1.4

1.7

1.7

1.7

1.8

1.8

1.8i

1.8i 16v.
19D
19TD

OE 7701693578

E7F730
E6J700/01/06/45
E71742

R19 Chamade

3654006

H83.5

1.7

1.7

1.81

1.8i 16v.
19D
19TD

R21...

32ﬁm 14

OE 7700864218
07/88-04/92  F2N 720/26 BVM
07/91-04/92  F2N 721/27 BVA
07/90-04/92  F3N746 BVM
04/92-12/95  F3P700 BVM
04/92-03/96  F3P704/708 BVM
07/92-12/95  F3P705 BVA
04/90-04/92  F7P700 BVM
07/88-03/96  F8Q706/42/764 BVM
07/91-03/96  F8Q BVM

OE 7701693578

E7F730
E6J700/01/06/45
E7)742
OE 7701588187
C1J742

OE 7700864218
07/89-04/92  F2N720/26
07/91-04/92  F3N746

13/04/93-06/94 F3P704/05/08
07/90-01/02/91 F7P700
07/89-12/95  F8Q706/42
07/91-06/94  F8Q740/4

OE 7701588187

C2J770

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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RENAULT

4001003

365401

1

275

@
o

o

1.7
1.7
1.7
19D
21D
21D

1.4

1.4

04/91-12/92
07/89-12/92
05/92-06/94
-12/92

07/89-09/94
07/89-09/94

R21 Nevada

05/92-12/95
-12/92

-02/98...

OE 7700864218

F2N711 BVA
F2N754/58/786 BVM
F3N722 M- 00000001 BVM
F8Q 710

J85600/740 M- 00000001 BVM
J8S784 M- 00000001 BVM

OE 7700864218

F3IN722 BVM
F8Q 710

OE 7701588187

C3G720

OE 8200251904

D7F730  357K/Y 657K

OE 7701693578

E5F710

E7F700/04/06/08/50
E6J712/13

E7J601 710/11/16/18/19/54/56

OE 7701693575

E7757 C57)

42

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




3654008

3654011

275
—

Ve

1.81
1.81
1.81
1.81RSi

1.8 RSi
1.81

1.81 RSi
19D
19D

Clio 11

1.0i 16v.
1.0i 16v.
1.0i 16v.
1.0i

1.0i

1.2i 16v.
1.2i 16v.
1.2i 16v.

1.2i 16v.

1.21 16v.
1.2i 8v.
1.2i 8v.
1.2 8v.
1.2i 8v.
1.2i 8v.
1.2i 8v.

1.4i
1.4i
1.61

1.4
1.61
1.61

OE 7700864218

03/94-03/96  F3P708/12 BVM
07/92-12/96  F3P710/52 M-C00010848  BVM
07/92-12/96  F3P710/52 M- 100003930 BVM
02/93-03/94  F3P712 M- C00005896
M- 10000006 BVM
03/96-06/97  F3P744/54 BVM
03/94-06/97  F3P745/55 BVA
03/94-03/96  F3P748/58 BVM
06/90-08/98  F8Q714/30 BVM
06/90-08/98  F8Q732 BVM
03/98-
OE 8200251904
D4D700/06/52  LBOG6/2R/3B
D4D706/52  BB2R/3B/3VAW
D4D706/52  CBO6/2R/3B/3V/3W
10/04/00- D7D760 BBOY/2Y
10/04/00- D7D760 CBOY/2Y
D4F706/12  BB11/19
D4F706/12  CBOS/OW/11/19
D4F706/22/28  LB11/19/1Y/272U2V
D4F722/26/28
BB27/2L/2M/2T/2U/2V/30/31/33
D4F722/26/28 CB27/2L2M2TR2URV
10/04/00- D7F720/22/26 BBOA/IO/IK/28/2D/2H
10/04/00- D7F720/22/26  CBOA/OF/10/1K/2D/2H
10/04/00- D7F720/22/26 SBOA/OF/10/1K/2D/2H
D7F744/46/64/66  BBOF/10/1K
D7F744/46/64/66  CBOF/10/1K
D7F746/64/66 SBOF/10/1K
OE 8200698014
-26/07/13 E7]
12/10/01-26/07/13 K7
12/10/01-26/07/13 KM
OE 7701693575
-30/09/06  E71780 BBOC CBOC
K7M744/45 BBOD CBOD
-11/10/01 K7M746 BB00 LBOO

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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RENAULT

263

z=20

19DTi

1.2i 16v.

1.2 16v.
1.2i 16v.

1.2i 16v.

1.2i 16v.
1.2i 16v.

2.0i
2.0i

Clio I11

Clio IV  09/12-

Espace JE

06/11/00-

12/96-07/00
09/97-06/99

09/05-

OE 150101308R

FoQ780/782

OE 8200251904

D4F740 BR02/0J/OR/0S
BR11/19/1D/1L/23
CR02/0J/0R/0S/11/23

D4F740 KR02/0J/0S
D4F740/42  SROJ/0S/1U/21

DA4F742/44  BROS/1U/21
CROS/1U/21
KROS/10/21

OE 8200251904

D4F740 BHMG/MK
D4F740 KHMG

OE 150101308R

FoQ722

OE 7700864218

F3R728/68  BVM
F3R729/69  BVA

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




1.01 16v.
1.01

1.2i 16v.

1.2 8v.
1.2 8v.

3654011

275
—>
q

G @
Ve

| 3654009

1.4

1.9DTi

1.01 16v.
1.01
1.2i 16v.

1.2i 8v.
1.2i 8v.

Kangoo I -02/03

10/04/00-

12/10/01-
12/10/01-

-30/09/06
-11/10/01

25/09/00-

Kangoo I 03/03-12/07 VL...

VL

OE 150101308R

FOQ820

OE 8200251904
D4D700/20 KC06
D7D700/60 KCoY
DA4F712/16/30

KC03/05/0T/0W/1D/1K/1P

D7F720/22/26 KCO01/0A/0F/0K
D7F744/46/64/66 ~ KCOF/1A/1H

OE 8200698014
E7]
K7]
KM

OE 7701693575

E7J780 KCO0C
K7M746  KCO00

OE 150101308R

F9Q790
F9Q780/82

OE 8200251904
D4D700/20 KC06
D7D700/60 KCOY
D4F712/16/30

KC03/05/0T/0W/1D/1K/1P
D7F720/22/26 KCO01/0A/0F/OK
D7F744/46/64/66 ~ KCOF/1A/1H

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 45
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RENAULT

A

) =

4001003

S
“
o o

3654003

=

263

z=20

210
2s]]||
s |
V- z=19
¢
& (]
(J

275

1.9 DCi

1.61

1.8i
1.8i
2.0i
2.0i
2.0i
2.0i
2.0i

1.81
1.9 DCi
19DTi

1.9DCi
19DTi

03-12/07 VL

OE 8200698014

OE 150101308R

Fo9Q790

Kangoo II 01/08- VL

-26/07/13

Laguna I

07/95-04/98
01/94-06/95
01/94-12/95
01/94-12/95
04/98-08/98
01/94-12/95
01/94-12/95

06/11/00-
06/11/00-

OE 8200698014
K7M

OE 7700864218
F3P670/674/678 BVM
F3P720/4 BVM
F3R722/8 BVM
F3R723/29 BVA
F3R729/69 BVM
F3R768 BVM
F3R769 BVA

OE 7700600252
F3P676
F9Q718
FIQ710/16/17

OE 150101308R
FIQ718
F9Q710/16/17

46

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) i

4001003

3654010

269.3

1.4i
1.61

07/95-04/98
07/95-09/96
03/96-04/98

06/11/00-
06/11/00-

Laguna II Estate

Megane I...

OE 7700864218
F3P670/74/78  BVM
F3R722/28/68 BVM

F3R723/9/769  BVA

OE 7700600252
F3P676

OE 150101308R
FOQ718
FOQ710/716/717

OE 150101308R

F9Q650/64/70/74 750/52/54

OE 150101308R

F9Q650/664/670/674/750/752/754

OE 8200698014

07/02/02-26/07/13 E7]

12/10/01-26/07/13

KM

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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RENAULT

LSASIc] S =1
3654011 OE 7701693575
@275
g eh @ 1.4i -07/02/02 E7J624/26 BAOT/OV
¥
A A z=24 1.4 09/95-07/02/02 E7J764 BAOE
Q ) /@ 1.61 /GPL 09/95- K7M702/03/20/90 BAOF/OL/0S
A 1.61 K7M704 BAIC
4001003 OE 7700864218
210
(D 25%\ 19D 11/95-03/99 F8Q 620/622 BVM
- _{ = 19D 11/95-03/99  F8Q 624 BVM
W 19TD 11/95-03/99 F8Q 784/786 BVM
201 11/95-03/99 F3R750/52/94/96/98 BVM
201 03/97-03/99 F3R751/91/95/97 BVA
3654009 OE 150101308R
06/11/00- FoQ732
06/11/00- F9Q731/734/736/738/744
OE 7700600252
F9Q732
F9Q731/34/36

F3R750/51/52/91/96/9798

Megane I Break...

OE 8200698014

1.4 07/02/02-26/07/13 E7]
12/10/01-26/07/13

OE 7701693575

275

1.4 -07/02/02 E71626 KAOV
1.61 12/09/95- K7M702 KAOF

48

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



) i

19 DCi F9Q732/733
1.9DTi F9Q731/36/38/44
Megane I Cabriolet
3654010 OE 8200698014
= - 269.3
i 141 07/02/02-26/07/13 E7)
12/10/01-26/07/13 K7M
3654011 OE 7701693575
@275
A ~3 '4‘ @ 1.61 12/09/95- K7M702 EAOQOF
qlea¢{f§\y;*4
OE 7700600252

1.61

reak

Megane I Classic...

07/02/02-26/07/13

F9Q732

F9Q731/34/36

F3R750/51/52/91/96/9798

12/10/01-26/07/13

OE 7700600252

OE 150101308R

OE 8200698014

KM

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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RENAULT

<

) =

3654011

. 14i

a @ 1.41

G"
Sgp 2=
‘/ 4 \/ 8 16i

4001003

19D
19TD
2.0i
2.0i

21, 1.9DCi
19DTi
20i

1.9DCi
19DTi

14
1.6i

269.3

..Megane I Classic
OE 7701693575

-07/02/02 E7J626 LAOV
-30/09/06 E7J764 LAOE

K7M702/03/04/20/90
LAOQF/OL/0S/1C

OE 7700864218

09/96-03/99  F8Q620/622/624 BVM
09/96-03/99  F8Q784/86 BVM
09/96-03/99  F3R750/52 BVM
09/96-03/99  F3R794/796/798 BVM

OE 7700600252

F9Q732
F9Q731/34/36
F3R750/51/52/91/96/9798

OE 150101308R

06/11/00- FoQ732
FoQ744

OE 8200698014
07/02/02-26/07/13 E7]
12/10/01-26/07/13 K7M

50

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'

a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) i

3654011

i

275

«—+

v

3654009

3654009

263

263

z=20

1.61

1.9DCi

12/09/95-

06/11/00-
06/11/00-

11/95-03/99
11/95-03/99

Megane II /Classic

OE 7701693575

K7M702/03 DAOF

OE 150101308R

F9Q732
F9Q731/734/736

OE 7700600252

F9Q732
FIQ731/34/36
F3R750/51/52/91/96/9798

OE 7700864218

F3R750/752 BVM
F3R794/96/98 BVM

OE 150101308R

F9Q800/08

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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OE 150101308R

2683 1.9DCi F9Q800/08

Megane II Cab. CC
OE 150101308R

263 1.9DCi FOQ800/08

z=20

Megane II Coupé
OE 150101308R

1.9 DCi F9Q800/08
Modus
3654008 OE 8200251904
1.2i 16v. D4F740 FPOC/OK/OP
1.2i 16v. D4F740/44  JPOC/OK/OP/OR/0T/1C

Scenic I -04/03...

OE 8200698014
1.4i 07/02/02-26/07/13 E7
= 1.6i 12/10/01-26/07/13 KM

z=22

52

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) i

..Scenic I -04/03
| 3654011
Eli
i 1.41 -02/02/07
Q /% \ = “ 161
| 4001003
19D 03/97-08/99
1.9TD 09/96-11/98
2.01 09/96-08/99
2.01 09/96-08/99
06/11/00-
06/11/00-

Scenic II 05/03-03/09
3654009

263

1.9DCi

z=20

1.2i 16v.

OE 7701693575

E7J764
K7M702/03/20

JAOE
JAOF/OL

OE 7700864218

F8Q790
F8Q784/86
F3R750/52
F3R794/96/98

BVM
BVM
BVM

OE 150101308R

F9Q732/733/740/748/796
F9Q731/734/736/738/744/768

OE 7700600252

F3R750/51/52/91/96/97/98

OE 150101308R

FIQ812

Thalia Symbol I (LB)...

OE 8200251904

D4F728  LU2U/2V/2W/30

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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A

) =

1.4
1.61

269.3

269.3

1.4
1.6i

3654008

1.01 16v.
1.0i

1.2i 16v.
1.2i 16v.

1.2i 8v.

1.2i 8v.
1.21 8v.

1.2i

1.2i 16v.
1.2i 8v.

..Thalia Symbol I (LB)

12/10/01-26/07/13 K7J

-26/07/13

Thalia Symbol II (LU)

12/10/01-26/07/13  K7J

-26/07/13

Twingo I...

10/04/00-

Twingo 11

OE 8200698014

KM

OE 8200698014

KM

OE 8200251904

CO6H
Co6Y

D4D712
D7D740
D4F702  C06C/6D/6K S06C/6D/6K
D4F708  C060/61/62/6V/6W

D7F700/01/02/06  C066/67/68/6G
S066/68/6G

C066/68/6G
S068/6G

D7F703/04/08
D7F703/04/08

OE 7701588187

C3G700/02

OE 8200251904

D4F770/72 CN04/05/06/0A/0B/0K/0V
D7F800  CNOD GNOV

54 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



) i

| 3654005

1.0

32W 1.1

3654006

3654011

275
—>
q
¥

Gho ®
¥ e

| 4001003

1.0i 16v.
1.0i
1.2 16v.

1.2 8v.
1.2 8v.

11/85-09/94
09/94-08/00
09/94-08/00
09/94-12/97
09/91-12/96

Kangoo I -02/03 VU...

10/04/00-

10/04/00-

OE 7701588187

C1C706
C1E750/52/54/56/60/62/64/92
C1G726

C3G710/712

C1J768/780 C2J784
C3J700/02/60/62

OE 7701693578

E6J734/38
E71720/24/26/28/73

OE 7701693575

E7J770/71  F40S

OE 7700864218
F8M720/730/736 BVM
F8Q640/642/644/648  BVM
F8Q682 BVM
F8Q684 776 BVM

F8Q722/24/74/76/78 BVM

OE 7700600252

F8Q684

OE 8200251904

D4D700/20  FC06
D7D700 FCOY

D4F712/30  FCO5/0T/OW/1D/1K/1P

D7F720/22/26 FCO1/0A/OF
D7F744/46/64/66 ~ FCOF/1A/1H

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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OE 8200698014

1.4 1E7
1.4 12/10/01- K71
12/10/01-

OE 7701693575

1.4 -30/09/06 E7J780  FCOC
1.61 -11/10/01 K7M746  FC00

Kangoo I 03/03-12/07 VU...

OE 8200251904
1.01 16v. D4D700/20  FC06
1.0i D7D700 FCOY
1.2i 16v. D4F712/30  FC05/0T/0W/1D/1K/1P
1.2i 8v. D7F720/22/26 FCO1/0A/OF

1.2i 8v. D7F744/46/64/66 ~ FCOF/1A/1H

OE 8200698014
K71

OE 150101308R
Fo9Q790
FoQ780/82

Kangoo IT 01/08- VU

OE 8200698014

823 1.61 -26/07/13 KM

56 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



FoQ772/774

06/11/00- F9Q770

Trafic I1
3654009

25/09/00- F9Q760/62

SEAT
Alhambra
3656002

1.81 20v. Turbo -07/00 AJH

1.81 20v. Turbo 07/00-12/10  AWC

1.9 TDi /AWD 07/00-12/10  ANU AUY
1.9 TDi /AWD 01/06-12/10  BVK

2.0i 8v. 07/00-12/10

20TDi BRT

Altea...
3656003

01/07-12/10
01/11-12/13

BXW
CGGB

1.4i 16v.
1.4i 16v.

OE 150101308R

OE 150101308R

OE 06A115105B

OE 03G115105H

OE 036115105D

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

57
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SEAT

1.61 -12/06 BGU

1.61 -12/13 BSE BSF
1.61 01/07-12/13 ~ CCSA
1.61 GPL 01/07-12/15  CHGA

01/11-12/13

CMXA

1.9TDi -05/09 BJB BKC
1.9TDi /FAP -12/13 BLS BXE
1.9TDi 09/09-12/13  BXF

2.0 TDi FAP /AWD -12/13 BMM

20 TDi FAP/AWD 03/06-12/13  CEGA

Arosa

1.0i 8v.
1.4i 8v./16v.

AER ALL

14TDi AMF

OE 06A115105B

OE 038115105C

OE 036115105D

OE 045115104C

AEX AKQ AKV APQ AQQ AUB

Cordoba...

3656003 OE 036115105D
1.01 8v. 01/97-09/99  AER M-220082 -ch 6KZX399999
1.01 16v. 09/99-12/02  ASTAVZ Ch- 6KZX400000
1.41 8v. 01/97-09/99  AEX M-908123 -ch 6KZX399999
1.4i 16v. 01/97-09/99  AFH M-201078  -ch 6KZX399999
1.41 8v. 01/97-09/99  AKV M-095010 -ch 6KZX399999
1.4 16v. 09/99-12/02  APE AUA Ch- 6KZX400000
1.4i 16v. 01/03-12/05 BBY
1.4i 16v. 01/03-12/09 BBZ BKY
141 16v. 01/06-12/09 BXW
1.61 8v. 01/97-09/99  AEE M-562758 -ch 6KZX399999
1.61 8v. 01/97-12/02  ALM M- 000707

58

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) i

..Cordoba
3656014 OE 045115104C |
1.4 TDi 01/03-12/09  AMF
14 TDi/FAP 01/06-12/09  BMS BNM BNV
OE 06A115105B
1.61 09/99-12/02  AEH AKL APFAUR Ch- 6KZX400000
1.81 20v. Turbo 09/99-12/02  AQX AYP Ch- 6KZX400000
1.9 SDi 09/99-12/02  AGP AQM Ch- 6KZX400000
1.9 SDi 01/03-12/09  ASY
1.9TDi 09/99-12/02  AGR ALH ASV Ch- 6KZX400000
1.9TDi 01/03-12/09  ATD
1.9 TDi 01/06-12/09  AXR
2.0i 8v. 01/03-12/05  AZL
2.0i 01/03-12/09  BBX
OE 038115105C

10/06-05/09  BMT

OE 06A115105B

OE 03G115105H

20TDi CAGA/GC/HA

Ibiza II III IV 93-01(6K)...

OE 036115105D
1.0i 8v. 01/97-09/99  AER M-220082  -ch 6KZX399999
1.0i 16v. 09/99-12/02  AST AVZ

Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999
14i 8v. 01/97-09/99  AEXM-908123  -ch 6KZX399999
1.4 16v. 01/97-09/99  AFHM-201078  -ch 6KZX399999
1.4i 8v. 01/97-09/99  AKV M- 095010  -ch 6KZX399999
1.4 16v. 09/99-12/02  APE AQQ AUA

Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999
1.61 8v. 01/97-09/99  AEEM- 562758  -ch 6KZX399999
1.61 8v. 01/97-12/02  ALM M- 000707  -ch 6KZ2199999

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 59

LVAS



SEAT

)

=i

3656011

272

...Ibiza II

1.61

1.81 20v. Turbo

1.9 SDi

1.9TDi

09/99-12/02

09/99-12/02

09/99-12/02

09/99-12/02

III IV 93-01(6K)

OE 06A115105B

AEH AKL APF AUR
Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999

AQX AYP

Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999

AGP AQM

Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999

AGR ALH ASV

Ch- 6KZX400000 -ch 6KZ2199999

Ibiza V 01-16 (6J 6L 6P)

1.4i 16v.
14i 16v.

1.4i 16v.
1.4i 16v.

1.4TDi

1.4 TDi FAP
1.4 TDi /FAP

1.8i Turbo

1.9 SDi

1.9 TDi

1.9 TDi
2.0i 8v.
2.0i

201

1.9TDi FAP
1.9TDi FAP

01/02-12/05
01/02-12/09

01/06-12/09
01/09-12/11

01/02-12/09

01/09-12/11
01/06-12/09

01/02-12/09

01/02-12/09

01/02-12/09

01/06-12/09
01/02-12/05
01/02-12/09

01/09-12/15

05/08-01/12
10/06-12/09

OE 036115105D
AUB BBY Ch- 6L.22000001
BBZ BKY
Ch- 6LZ2000001  -ch 6LZ9060000
BXW -ch 6L.Z9060000
BXW CGGB Ch- 6J29000001
OE 045115104C
AMF Ch- 6122000001
-ch 6L.Z9060000
BMS Ch- 6JZ9000001
BMS BNM BNV  -ch 6L.Z9060000
OE 06A115105B
BBU BIXBKV  Ch- 6L.Z2000001
-ch 6L.Z9060000
ASY Ch- 6L.Z22000001
-ch 6LZ9060000
ATD Ch- 6LZ22000001
-ch 6L.Z9060000
AXR -ch 6L.Z9060000
AZL Ch- 6122000001
BBX Ch- 6L.722000001
-ch 6L.Z9060000
CEKA Ch- 6JZ9000001
OE 038115105C
BLS BXJ Ch- 6JZ9000001
BMT -ch 6L.Z9060000

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




SRS ) =
3656003 OE 036115105D |
1.4i 16v. -12/06 AHW AXP -ch 1MZ6020000
14i 16v. -12/01 APE
14 16v. 01/02-12/06 BCA -ch 1IMZ6020000
1.4 16v. 01/06-12/10 BXW Ch- 1PZ6000001
1.4i 16v. 01/11-12/13  CGGB 72
1.6i 16v. -12/01 AUS E
1.6i 16v. -12/06 AZD -ch 1IMZ6020000 H
1.61 16v. 01/02-12/06  BCB -ch 1IMZ6020000
OE 06A115105B
1.61 -12/06 AEH AKL -ch 1MZ6020000
1.61 -12/01 APF
1.61 01/02-12/06 BFQ -ch 1MZ6020000
1.61 /GPL 01/06-12/13 BSE/F CCSA CHGA Ch- 1PZ6000001
1.8¥ 20v. /Turbo /4AWD -12/06 AGN APG ARYAU(_)Ch IMZ6020000
1.8i 20v. Turbo /4WD -12/01 AJQ APP
1.81 20v. Turbo /4WD 01/02-12/06 AMK BAM -ch 1MZ6020000
1.9 SDi -12/06 AQM -ch 1IMZ6020000
1.9TDi -12/06 AGR AHFALHASYV -ch 1MZ6020000
1.9TDi 01/02-12/06 AXR -ch 1MZ6020000
OE 038115105C
1.9 TDi1 /FAP 09/05-05/09 BKC BLS Ch- 1PZ6000001
1.9TDi 09/05-09/12 BXE BXF Ch- 1PZ6000001
2.0TDi FAP 09/05-09/12 BMM CEGA Ch- 1PZ6000001
Toledo...

OE 036115105D
1.4i 16v. 01/99-12/04  AHW AXP Ch- IMZX000001

141 16v. 01/99-12/01  APE Ch- 1MZX000001
1.4i 16v. 01/02-12/04  BCA
1.4i 16v. 01/05-12/09  BXW
1.61 16v. 01/99-12/01  AUS Ch- 1MZX000001
1.61 16v. 01/99-12/04  AZD Ch- IMZX000001

1.61 16v. 01/02-12/04

OE 06A115105B

L6i 01/99-12/04  AEH AKL Ch- 1MZX000001
L6i -12/01 APF

e 16i 01/02-12/04  BFQ
16i 01/05-12/09  BGU BSE/F CCSA
1.8 20v. /Turbo /AWD 01/99-12/04  AGNAPGARYAUQ Ch- IMZX000001
1.8 20v. Turbo /4WD -12/01 AJQ APP
1.9 SDi 01/99-12/04  AQM Ch- IMZX000001
1.9 TDi 01/99-12/04  AGRAHFALHASV Ch- IMZX000001

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 61



SEAT

SKODA

3656003

...Toledo

OE 038115105C

2.0TDi/FAP 09/04-05/09  BMM CEGA

Inca

1.4i 16v. AUA
1.61 8v.

1.9 SDi AYQ

SKODA
Fabia...

3656003

1.4i 16v. -12/08 BBZ BKY
1.4i 16v. 01/05-12/08 ~ BUD
1.4i 16v. 01/07-12/10  BXW
1.4i 16v. 01/11-12/15

1.4 TDi -05/07 AMF
1.4 TDi /FAP 05/07-12/10  BMS BNV
1.4 TDi/FAP 05/07-12/14  BNM
1.4 TDi 01/05-05/07  BNM BNV

OE 036115105D

AEE M- 562758

1.9 TDi /FAP 09/04-05/09  BJB BKC BLS BXE

1.4i 8v. AEX M-908123
1.4i 8v. AKV M- 095010

OE 06A115105B

OE 036115105D

1.4i 16v. -12/04 AUA AUB BBY 6]

6J
6J
SJ

OE 045115104C

6Y
S
5
6Y

62

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




...Fabia

OE 06A115105B
1.9 SDi -12/08 ASY 6Y

1.9TDi -12/08 ATD 6Y

1.9TDi 01/05-12/08  AXR 6Y

1.9TDi 01/07-12/10  BSW SJ

-12/08

OE 038115105C

1.9TDi FAP 05/07-03/10  BLS

Felicia
OE 036115105D

Octavia...
OE 036115105D

1.4i 16v. 01/01-12/11  AXP BCA 1U
1.4i 16v. 01/04-12/08  BCA 17
141 16v. 01/04-12/13  BUD 17
1.4i 16v. 01/09-12/13  CGGA 1Z
1.61 8v. -12/11 AEE M- 574656

OE 06A115105B

16i -12/11 AEH AKL U
1.6i 01/01-12/11  AVU BFQ U
16i 01/04-12/08 BGU 1z
1.6i 01/04-12/13  BSE BSF CCSA 1Z
1.6i ETH /GPL 01/09-12/13  CHGA CMXA 1z
1.8i 20v. /Turbo -12/00 AGN ARZ U
1.8 20v. Turbo -12/11 AGU U
1.8i 20v. Turbo /AWD 01/01-12/11  ARX AUM AUQ U
19D 01/01-12/11  AQM U
1.9 SDi -12/00 AGP U
1.9 SDi 01/01-12/11  AQM U
1.9 TDi /4AWD -12/11 AGR AHF ASV U
1.9 TDi /4AWD 01/01-12/11  ALHASZATD AXR U
2.0i /AWD -12/11 APK AQY AZH U

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 63



SKODA

OE 038115105C

1.9TDi /FAP 06/04-01/13 BJB BKC BLS BXE
2.0TDi/FAP 09/05-01/13 BMM CEGA CHWA Ch- 17274000001
Roomster
OE 036115105D
14i 16v. -12/10 BXW
14i 16v. 01/11- CGGB
OE 045115104C
14 TDi /FAP -12/10 BMS BNM BNV
OE 06A115105B
1.9TDi -12/10 AXR BSW
OE 038115105C
1.9TDi FAP -09/10 BLS
Superhb...
3656002 OE 06A115105B
1.81 20v. Turbo -12/08 AWT 3U
1.9TDi -12/08 AVB BPZ BSV 3U
201 -12/08 AZM 3U

64

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




20TDi
20TDi

2.0 TDi FAP /AWD

1.3 DDiS

1.3 DDiS

06/08-05/13

SUZUKI

06/08-
-06/08

-03/14

09/03-03/08

03/05-09/11

11/07-12/07

BMP CBBB
BSS BWW

Z13DT

OE 038115105C

OE 03G115105H

OE 038115105C

CBDB CEGA

OE 1652085E01

OE 1652085E01

Z13DT Z13DTIJ

Z13DT

OE 1652085E01

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value

Vaods

DINZAS




VOLKSWAGEN

1.4i 16v.

1.6i

1.6i

1.81 20v. Turbo
1.81 20v. Turbo
1.81 20v. Turbo
1.81 20v. Turbo
1.9TDi

1.9 TDi
1.9TDi
1.9TDi

2.0i

2.0i

2.0i

3656003

1.4i 16v.
1.4i 16v.
1.4i 16v.
1.4i 16v.
1.6i 16v.
1.61 16v.
1.6 16v.

1.61

1.6i

1.61

1.61

1.8 20v. /4AWD
1.8 GTi Turbo

1.81 20v. Turbo
1.9 SDi

1.9 TDi /AWD
1.9 TDi /AWD
1.9TDi

2.0i

2,01

VOLKSWAGEN
New Beetle

01/02-12/10

-12/01
01/06-12/10
-12/01
01/02-12/05
-12/10
-12/05
-12/05
01/02-12/05
01/02-12/10
01/06-12/10
-12/05
01/02-12/05
01/02-12/10
2.0i

Bora

-12/02
-12/01
01/02-
-12/01
-12/02

-12/01
-12/02
01/03-
-12/01

01/02-
-12/02
01/02-

-12/02

OE 036115105D

BCA

OE 06A115105B

AWH AYD

BES

APH AVC

AWP BKF BNU
AWU

AWV

ALH ATD

AXR

BEW

BSW

AEG APK AQY AVH AZG
BEJ

BER BEV BHP
01/06-12/10

CBPA

OE 036115105D

OE 06A115105B

AQM
AGR AHF ALH ASV ATD
AIMAUY

AXR

APK AQY AZG

AZH

66 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




OE 038115105C

NIOVMSTTOA

OE 03G115105H

20TDi CBAB

Golf III 91-97
OE 036115105D

01/97-12/99  AEX APQ
Ch- IHWD119001 Ch- IHWW151000
1.61 01/97-12/99  AEE

Ch- IHWD119001 Ch- IHWW151000

OE 036115105D

1.4i 16v. AHW

1.4i 16v. -12/01 AKQ APE
141 16v. -12/02 AXP

1.4i 16v. 01/02- BCA

1.61 16v. -12/01 ATN AUS
1.61 16v. -12/02 AZD

1.61 16v.
OE 06A115105B

1.61 AEH AKL
1.6i -12/01 APF
1.61 -12/02 AVU
161 01/03- BFQ

"@2 1.8i 20v. /4AWD -12/01 AGN
1.8 GTi Turbo AGU AUM
1.8i Turbo -12/01 ARZ
1.8i 20v. Turbo GTi 01/02- AUQ
1.9 SDi AQM
1.9 TDi /AWD AGR AHF ALH ASV ATD
1.9TDi /AWD -12/02 AIM AUY
1.9 TDi 01/02- AXR
2.0i/GTi APK AQY
2.0i/GTi -12/02 AZH

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value 67



VOLKSWAGEN

) =

296.2

z=31

1.4i 16v. /4WD Berline
1.4i 16v. Plus

1.4i 16v. Berline

1.4i 16v. Break

1.4i 16v. Plus

1.6i Berline
1.6i Berline
1.6i Plus
1.6i Break
1.6i Berline
1.6i Plus
2.0i Berline

272

z=23

1.9 TDi /FAP Plus

1.9 TDi /4AWD

1.9 TDi /4WD /Break
2.0 SDi

2.0 TDi /4AWD Berline
2.0 TDi FAP /4AWD
2.0 TDi FAP Plus

2.0 TDi FAP

Golf VI

1.41 16v. Plus
1.41 16v. Break
1.41 16v. Berline

1.6i /ETH Break
1.61 /ETH Berline /GPL

1.61 Plus /ETH /GPL

1.61 Berline /GPL
1.61 Plus

20TDi

03-08
-12/07
-12/07
01/06-12/09

01/07-12/09
-12/09

01/04-12/05
01/06-12/09
-12/09

01/07-12/09
01/08-12/09
01/08-12/09
01/04-12/09

03/05-

05/04-04/08

10/04-10/08
12/05-
07/08-

08-12...

01/09-
01/10-12/14
01/09-12/13

01/10-12/14
01/09-12/13

01/09-12/14

01/09-12/11
01/09-12/11

OE 036115105D
BCA
BCA
BUD -ch 1KZ9200000
BUD
BUD -ch 1IKZ9W899999

OE 06A115105B
BGU
BSE BSF -ch 1KZ9200000
BSE BSF -ch IKZ9W899999
BSE BSF CCSA
CCSA -ch 1KZ9200000
CCSA -ch IKZ9W899999
BHY -ch 1KZ9200000

OE 038115105C
BKC BLS BRU BXJ?/CE/{KZ9W899999
BKC BRU BXJ
BLS BXEBXF  -ch 1KZ9200000
BDK
BKD
BMM -ch 1KZ9200000
BMM -ch 1IKZ9W899999
CBDA/DB

OE 036115105D
BUD CGGA -ch 1IKZ9W900001
BUD CGGA
CGGA Ch- 1KZ9400000

OE 06A115105B
BSE BSF CCSA CMXA
BSE BSF CHGA CMXA

Ch- 1KZ9400000
BSE BSF CHGA CMXA
Ch- IKZ9W900001

CCSA Ch- 1KZ9400000
CCSA Ch- 1KZ9W900001

OE 03G115105H
CBAA/AB/BB
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Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




..Golf VI 08-12

2.0TDi FAP -04/13

2.0 TDi /FAP Plus -12/11

2.0TDi FAP -04/13
Jetta

3656002

296.2
—

1.61 01/06-12/11
1.61 01/06-12/10
2.0i 01/06-12/11

01/11-12/15

1.9TDi /FAP 09/05-12/10
2.0TDi FAP 10/05-10/08
20TDi/FAP 07/08-12/10
20TDi/FAP 02/11-12/13

3656003

1.01 -12/03
141 16v. -12/03
1.4i 16v.

1.4 FSi 16v.

1.6 GTi 16v.

@55

1.2TDi -12/03
1.2TDi
14TDi

z=21

Passat V 96-05

1.61 /GPL -12/00
1.61 01/01-
1.81 20v. Turbo 21/01-
1.9 TDi /AWD -12/00
1.9TDi 01/01-
2.0i /4AWD -12/00
2.0i/AWD 01/01-

OE 038115105C

CBDA/DB/DC
CBDA/DB/DC
CJAA

BSE BSF
BSE BSF CCSA
BHY

CBPA CKJA

BKC BLS BXE
BMM

CBDA/DB CEGA
CJAA

AERALL

AFK AKQ APE AQQ AUA

AHW AUB BBY
ARR
AVY

AYZ
AMF

OE 06A115105B

AHL ANA ARM
ALZ

AWM AWT
AIM ATJ

AVB
ASU AUZ
AZM

OE 06A115105B

OE 038115105C

OE 036115105D

OE 045115104C

Ch- 1KZ6U000001
Ch- 1KZ6M600001
Ch- 1KZ6U000001
Ch- 16Z2BM000001

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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VOLKSWAGEN

) =

3656002

3656003

296.2

Passat VI 05-10

1.61

1.9TDi /FAP -12/07
1.9TDi /FAP

2.0 TDi FAP 09/08-

-05/08
04/08-

Polo -05/09...

1.0i Berline 3/5ptes 01/95-12/00

1.4i 8v. Flight /Variant 01/97-12/00
1.4i 8v. /16v. Berline 3/5ptes 01/95-12/00

1.4i 16v. /GTi Berline 3/5ptes ~ 01/00-12/02

1.41 8v. Flight /Variant 01/97-12/00
1.4i 16v. Flight /Variant 01/00-12/02
1.4i 16v. /GTi Berline 3/5ptes ~ 01/02-12/05
1.4i 16v. Berline 3/5ptes 01/02-12/08
1.4i 16v. Berline 3/5ptes 01/05-12/10
1.61 8v. Flight /Variant 01/97-12/00

1.61 8v. /16v. Berline 3/5ptes 01/95-12/00

1.61 8v. Flight /Variant 01/97-12/02
1.61 16v. GTi Berline 3/5ptes ~ 01/00-12/02

OE 06A115105B
BSE BSF

OE 038115105C
BKC
BLS BXE -ch 3CZB050000
CBDC -ch 3CZB050000

OE 03G115105H

BKP BMA BMP/R BUZ BVE BWV
CBAA/AB/AC/BB

OE 036115105D

AER ALL
Ch- 6NWWO065001 Ch- 6NZY050000

AEXM-908123  -ch 6KZY502794

AEX AFH AKV APQ
Ch- 6NWWO065001 Ch- 6NZY050000

AFK AHW APE AQQ AUA AUB
Ch- 6NZY500001 -ch 6NZ2010000

AKV M- 095010  -ch 6KZY502794

APE AUA Ch- 6KZY502795
AUA AUB BBY

Ch- 9NZ2000001 Ch- 9NZ5180000
BBZ BKY Ch- 9NZ2000001

BUD
Ch- 9NZ5500001 -ch 9NZA000001
AEE M- 562758  -ch 6KZY502794

AEEAJV
Ch- 6NWWO065001 Ch- 6NZY050000

ALM M- 000707

ARCAVY
Ch- 6NZY500001 -ch 6NZ2010000

70 Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.




) i

3656014
s ®

...Polo -05/09

1.4 TDi 01/00-12/02
1.4 TDi 01/02-12/05
1.4 TDi /EAP 01/05-12/10
1.4 TD1 Fox

1.61 Flight /Variant 01/00-12/02
1.8 GTi Turbo 01/05-

1.9 SDi Flight /Variant 01/00-12/02
1.9 SDi 01/02-

1.9 TDi Flight /Variant 01/00-12/02
1.9 TDi 01/02-

2.0i /4AWD 01/02-

1.9 TDi FAP 05/05-09/09

1.4i 16v.
1.4i 16v. GPL

20TDi

1.81 20v. Turbo
1.81 20v. Turbo
1.9TDi

1.9 TDi /AWD
1.9 TDi /AWD
2.0i/GPL

Polo (6R) 06/09-

01/10-12/14
01/10-12/12

Scirocco

07/08-

Sharan...

-06/00
06/00-09/10
-09/10

06/00-09/10
01/06-09/10
06/00-09/10

OE 045115104C

AMF
Ch- 6NZY500001 -ch6NZ2010000

AMF BAY
Ch- 9NZ2000001 -ch 9NZ5180000

BMS BNM BNV BWB
Ch- 9NZ5500001 -ch 9NZA000001

BNM

OE 06A115105B

AEH AKL APF AUR
Ch- 6KZY502795
BBU BJX

AGP AQM
ASY
AGRALHASV  Ch- 6KZY502795
ATD AXR

BBX

Ch- 6KZY502795

OE 038115105C

BMT
Ch- 9NZ5500001 -ch 9NZA000001

OE 036115105D
CGGB  Ch- 6RZA000001
CMAA  Ch- 6RZA000001

OE 03G115105H

CBBB

OE 06A115105B

AJH
AWC
ANU
AUY
BVK
ATM

NIOVMSTTOA

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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VOLKSWAGEN

..Sharan

20TDi 05/06- BRT BVH

Tiguan I -03/16

Touran

1.61 -12/05 BGU
1.61 01/06-09/10  BSE BSF
01/06-09/10  BSX

2.0 TDi FAP 10/05-12/09 BMM

Vento

01/97-12/98  AEX AP

1.6i 01/97-12/98

1.4i 16v. 01/96-12/03  AUA
14i 16v. 01/04-12/08 ~ BCA
1.4i 16v. 01/04-12/11  BUD

2.0TDi CBAA/AB/BA/BB

1.9TDi -12/06 AVQ BKC BRU
1.9TDi /FAP 04/05-09/10  BLS BXE BXF BXJ

Q
Ch- THWD119001 Ch- IHWW151000

AEE
Ch- THWD119001 Ch- IHWW151000

1.4i 8v. 01/96-12/03  AEX M- 908123
1.4i 8v. 01/96-12/03 ~ AKV M- 095010

1.61 8v. 01/96-12/03 ~ AEE M- 562758

OE 03G115105H

OE 03G115105H

OE 06A115105B

OE 038115105C

OE 036115105D

OE 036115105D

-ch 2KZB005000
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Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.



296.2
—

3656002

1.61

1.61

1.61

1.61 GPL
1.9 SDi
1.9TDi

1.9 TDi /FAP /AWD
2.0 SDi
20TDi FAP

2.0i

01/04-12/08
01/04-12/11
01/04-12/15
01/11-12/15
01/96-12/03
01/96-12/03
01/04-12/15

03/04-07/10
03/04-07/10
03/04-07/10

01/03-12/15

BGU

OE 06A115105B

BSE  -ch 2KZB005000

BSF
CHGA
AYQ

Ch- 2KZB200001

OE 038115105C

BJB BLS BSU -ch 2KZB005000

BDJ BST
BMM

Transporter TYPS (F7J/H) 03-

AXA

-ch 2KZB005000
-ch 2KZB005000

OE 06A115105B

References from carmakers or OF suppliers are given for identification and have only a guidance value
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CROSS

SASIC ) OE
OE —> SASIC

75



76



MARQUE MARQUE MARQUE
@ Mage OE @ ® Ma?e OE I:Ey> @ Ma(lgeU OE @
0011291 PEUGEOT 100129 33 35 38 3654005 RENAULT 7701588187 40 41 42 54 55 3656010 SEAT 03G115105C 57 59
0011301 PEUGEOT 100130 34 35 3654006 RENAULT 7701693578 41 42 55 03G115105E
3650001 CITROEN 1001F2 56789111213 14 15| 3654007 RENAULT 7701507593 40 03G115105G
DS AUTOS 1001F2 17 7701508491 03G115105H
PEUGEOT 1001F2 28 29 30 31 32 33 35 7702175183 SKODA 03G115105B 65
36 37 38 39 3654008 DACIA 8200042041 15 16 03G115105C
3650004 CITROEN 100169 561011 12 14 8200150042 03G115105E
PEUGEOT 100169 28 29 30 31 33 34 8200251904 03G115105G
3650005 CITROEN 100177 5910111213 8200674801 03G115105H
FIAT 9567205088 20 RENAULT 8200042041 42 43 44 45 52 53 54 VWG 03G115105B 67 68 70 71 72
LANCIA 9567205088 25 8200150042 55 56 03G115105C
PEUGEOT 100177 32 34 36 38 39 8200251904 03G115105E
3650006 CITROEN 1001C9 567891011 121315 8200674801 03G115105G
PEUGEOT 1001C9 28 29 30 31 32 33 34 3654009 RENAULT 150101308R 44 45 46 47 48 49 50 03G115105H
36 37 39 8200199281 51 52 53 56 57 3656011 AUDI 038115105C 2
3650007 CITROEN 100187 57810111213 8200243154 SEAT 038115105C 58 59 60 61 62
9621114380 8200279953 SKODA 038115105C 63 64 65
DS AUTOS 100187 17 8200590862 VWG 038115105C 67 68 69 70 71 72 73
9621114380 8200741635 3656014 AUDI 045115104C 1
PEUGEOT 100187 28 29 30 31 32 34 39 8200783526 SEAT 045115104C 58 59 60
9621114380 3654010 DACIA 8200227688 15 16 17 SKODA M5115104C 62 64
3650008 CITROEN 100156 610 11 12 13 14 8200698014 YWG 045115104C 69 71
FIAT 9562409187 20 RENAULT 8200227688 43 45 46 47 48 49 50 3656015 FORD 1010016 21 22
PEUGEOT 100156 29 31 33 34 35 37 38 39 8200698014 52 54 56 1072052
3650009 CITROEN 1001E9 14 3654011 RENAULT 7701693575 42 43 45 48 49 50 51 1904436
FORD 1096255 23 53 55 56 4001003 RENAULT 7700864218 40 41 42 43 44 46 47
1112956 3656002 AUDI 06A115105 234 48 50 51 53 55
1117948 06A115105B
1134856 SEAT 06A115105 57 58 59 60 61 62
1146956 06A115105B
1355193 SKODA 06A115105 63 64
1456884 06A115105B
1C1Q6600CB VWG 06A115105 66 67 68 69 71 72 73
1C1Q6600CC 06A115105B
1C1Q6600CD 3656003 AUDI 030115105N 1
1C1Q6600CE 030115105P
1C1Q6600CF 036115105B
1C1Q6600CG 036115105D
PEUGEOT 1001E9 37 SEAT 030115105N 57 58 59 60 61 62
3650011 CITROEN 9677428680 14 030115105P
9808634180 036115105B
FORD 1836651 22 23 036115105D
1839456 SKODA 030115105N 62 63 64
LAND ROV LR055351 26 030115105P
LR058095 036115105B
PEUGEOT 9677428680 38 036115105D
9808634180 VWG 030115105N 66 67 68 69 70 71 72
3650012 ALFA 55185375 1 030115105P
55232196 036115105B
CITROEN 1001G7 9 036115105D
1606466880 3656007 1ISUZU 8970697381 24
FIAT 55185375 18 19 20 8970697382
55232196 8970697383
FORD 1538742 22 8973859850
1723154 3656009 HYUNDAI 2131026020 23 24
LANCIA 55185375 25 2131026650
55232196 2131026800
OPEL 646076 26 27 2131026801
646100 2131026802
PEUGEOT 1001G7 36 KIA 2131026020 25
1606466380 2131026650
SUZUKI 1611985E00 65 2131026800
1652085E00 2131026801
1652085E01 2131026802
3654003 RENAULT 7700600252 46 47 48 49 50 51 53 551 3656010 AUDI 03G115105B 2 3 4
7701669290 03G115105C
7701693577 03G115105E
8200194608 03G115105G
8200222704 03G115105H
8200279948 SEAT 03G115105B 57 59

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.
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Cross OE > SASIC

k> P @

X E;

X,

ALFA
55185375 3650012 1
55232196 3650012 1
AUDI
030115105N 3656003 1
030115105P 3656003 1
0361151058 3656003 1
036115105D 3656003 1
038115105C 3656011 2
03G115105B 3656010 234
03G115105C 3656010 234
03G115105E 3656010 234
03G115105G 3656010 234
03G115105H 3656010 234
045115104C 3656014 1
06A115105 3656002 234
06A115105B 3656002 234
CITROEN
100156 3650008 610 11 12 13 14
100169 3650004 5610 11 12 14
100177 3650005 5910 11 12 13
100187 3650007 578101112 13
1001C9 3650006 567891011
12 13 15
1001E9 3650009 14
1001F2 3650001 56789111213
14 15
1001G7 3650012 9
1606466880 3650012 9
9621114380 3650007 5781011 12 13
9677428680 3650011 14
9808634180 3650011 14
DACIA
8200042041 3654008 15 16
8200150042 3654008 15 16
8200227688 3654010 15 16 17
8200251904 3654008 15 16
8200674801 3654008 15 16
8200698014 3654010 1516 17
DS AUTOMOBILES
100187 3650007 17
1001F2 3650001 17
9621114380 3650007 17
FIAT
55185375 3650012 18 19 20
55232196 3650012 18 19 20
9562409187 3650008 20
9567205088 3650005 20
FORD
1010016 3656015 21 22
1072052 3656015 21 22
1096255 3650009 23
1112956 3650009 23
1117948 3650009 23
1134856 3650009 23
1146956 3650009 23
1355193 3650009 23
1456884 3650009 23

1538742 3650012 2 1001G7 3650012 36
1723154 3650012 » 1606466380 3650012 36
1836651 3650011 23 9621114380 3650007 28 29 30 31 32 34 39
1839456 3650011 2 %3 9677428680 3650011 38
1904436 3656015 2 2 9808634180 3650011 38
1C1Q6600CB 3650009 3
1C1Q6600CC 3650009 3
1C1Q6600CD 3650009 3
1C1Q6600CE 3650009 3
1C1Q6600CF 3650009 3 RENAULT
1C1Q6600CG 3650009 3 150101308R 3654009 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 56 57
7700600252 3654003 46 47 48 49 50 51 53
55
HYUNDAI 7700864218 4001003 40 41 42 43 44 46 47
2131026020 3656009 2324 4850 51 53 55
2131026650 3656009 23 24 7701507593 3654007 m
2131026800 3656009 23 24 7701508491 3654007 40
2131026801 3656009 23 24 7701588187 3654005 40 41 42 54 55
2131026802 3656009 23 24 7701669290 3654003 46 47 48 49 50 51 53
55
7701693575 3654011 42 43 45 48 49 50 51
5355 56
7701693577 3654003 46 47 48 49 50 51 53
ISUZU 55
8970697381 3656007 2% 7701693578 3654006 41 42 55
8970697382 3656007 2% 7702175183 3654007 40
8970697383 3656007 2% 8200042041 3654008 4243 4 45 52 53 54
8973859850 3656007 % 55 56
8200150042 3654008 4243 44 45 52 53 54
55 56
8200194608 3654003 46 47 48 49 50 51 53
KIA 55
2131026020 3656009 25 8200199281 3654009 44 45 46 47 48 49 50
2131026650 3656009 2 5152 53 56 57
2131026800 3656009 25 8200222704 3654003 46 47 48 49 50 51 53
2131026801 3656009 25 55
2131026802 3656009 2% 8200227688 3654010 43 45 46 47 48 49 50
52 54 56
8200243154 3654009 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 56 57
LANCIA 8200251904 3654008 4243 44 4552 53 54
55185375 3650012 25 55 56
55232196 3650012 2 8200279948 3654003 46 47 48 49 50 51 3
9567205088 3650005 2 55
8200279953 3654009 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 56 57
8200590862 3654009 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 56 57
LAND ROVER 8200674801 3654008 4243 44 45 52 53 54
LR055351 3650011 2% 55 56
LRO58095 3650011 2% 8200698014 3654010 43 45 46 47 48 49 50
52 54 56
8200741635 3654009 44 45 46 47 48 49 50
5152 53 56 57
8200783526 3654009 44 45 46 47 48 49 50
OPEL 5152 53 56 57
646076 3650012 26 27
646100 3650012 2 27
SEAT
030115105N 3656003 57 58 59 60 61 62
PEUGEOT 030115105P 3656003 57 58 59 60 61 62
100129 0011291 3335 38 0361151058 3656003 57 58 59 60 61 62
100130 0011301 3435 036115105D 3656003 57 58 59 60 61 62
100156 3650008 29 31 33 34 35 37 038115105C 3656011 58 59 60 61 62
38 39 03G115105B 3656010 5759
100169 3650004 28 29 30 31 33 34 03G115105C 3656010 5759
100177 3650005 32 34 36 38 39 03G115105E 3656010 57 59
100187 3650007 28 29 30 31 32 34 39| | 03G115105G 3656010 5759
1001C9 3650006 282930 31 32 33 34|| 03G115105H 3656010 5759
36 37 39 045115104C 3656014 58 59 60
1001E9 3650009 37 06A115105 3656002 57 58 59 60 61 62
1001F2 3650001 282930313233 35|| 06A115105B 3656002 5758 59 60 61 62
36 37 38 39

78 References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
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SKODA
VL VD U+
030115105P 3656003 62 63 64
0361151058 3656003 62 63 64
036115105D 3656003 62 63 64
038115105C 3656011 63 64 65
03G115105B 3656010 65
03G115105C 3656010 65
03G115105E 3656010 65
03G115105G 3656010 65
03G115105H 3656010 65
045115104C 3656014 62 64
06A115105 3656002 63 64
06A115105B 3656002 63 64
SUZUKI

101 1Y00CUVU JUIVUVLL 0o
1652085E00 3650012 65
1652085E01 3650012 65

VOLKSWAGEN
UJSUIL1D1UDIN J0O0UVUVD 00 O/ O3 OY /U /1 /14
030115105P 3656003 66 67 68 69 70 71 72
0361151058 3656003 66 67 68 69 70 71 72
036115105D 3656003 66 67 68 69 70 71 72
038115105C 3656011 67 68 69 70 71 72 73
03G115105B 3656010 67 68 70 71 72
03G115105C 3656010 67 68 70 71 72
03G115105E 3656010 67 68 70 71 72
03G115105G 3656010 67 68 70 71 72
03G115105H 3656010 67 68 70 71 72
045115104C 3656014 69 71
06A115105 3656002 66 67 68 69 71 72 73
06A115105B 3656002 66 67 68 69 71 72 73

Les références constructeurs (OE) ne servent qu'a identifier les pieces et sont données a titre indicatif.
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1/ GENERALITES :

Toute remise de commande ou passation de marché avec notre Société comporte acceptation implicite

par l'acheteur, des conditions ci-dessous.

La réception de notre accusé de commande sans réserve écrite immédiate, vaut donc acceptation de

ces conditions. Il ne pourra y étre dérogé que par mention écrite figurant sur nos offres ou accusés de
réception de commandes.

2/ PRIX ET CONDITIONS DE LIVRAISON :

Les prix de notre Tarif Général, de nos tarifs particuliers, ou ceux donnés a nos clients par nos représentants,
n'ont qu'une valeur indicative. Ils peuvent étre modifiés sans préavis et ne nous lient pas a terme.

Sauf spécification formelle, la validité de nos offres ne dépasse pas 30 jours.

Dans tous les cas le contrat de vente ne devient effectif qu'apres acceptation écrite de la commande par notre
Service Export, le prix facturé normalement étant celui en vigueur a la date de mise a disposition.

Sauf conditions particulieres écrites, nos prix unitaires calculés en Euros s'entendent

" Départ usine - PUTANGES - Orne". IIs n'incluent pas I'emballage et le transport qui sont calculés en sus.
La livraison est réputée, effectuée dans notre usine et les conditions de vente telles que Franco Transitaire
F.O.B. ou C.A F ne sont considérées que comme des concessions de prix sans déplacement de
responsabilité ; nos prix a I'Export sont nets hors taxes.

Les marchandises voyagent donc aux risques et périls de l'acheteur auquel il appartient de prendre toutes
dispositions auprés des transitaires, transporteurs, assureurs, etc... pour protéger ses intéréts. A cet égard,
I'acheteur est réputé assurer les marchandises dans tous les cas de vente non C.A.F., contre les risques de vol,
perte, avarie ou destruction. En cas de dommages survenus au cours du transport, la responsabilité du
fournisseur ne sera pas engagée.

SASIC pourra cependant aider 1'acheteur a sauvegarder ses intéréts, dans la mesure ou toutes les dispositions
nécessaires auront effectivement été prises par 'acheteur lui-méme.

3/ DELAIS DE LIVRAISON :

IIs sont donnés a titre indicatif et sans engagement. Un retard de livraison quelle qu'en soit la raison ne peut
justifier 'annulation ou la suspension d'une commande par l'acheteur. Il ne pourra en aucun cas donner lieu a
des pénalités ou a des indemnités. Cela vaut également pour les livraisons partielles.

Le respect des délais dépend aussi de la stricte observation des conditions de paiement.

A défaut d'obtention de garanties suffisantes, une commande pourra étre refusée et un marché méme
préalablement accepté, pourra étre suspendu ou annulé sans indemnité.

4/ CONDITIONS DE PAIEMENT, INTERETS DE RETARD :

Sauf conditions particulieres écrites, le paiement s'effectue en nos bureaux, comptant a réception de facture
et sans escompte. Dans le cas du non respect par l'acheteur des échéances convenues tout retard dans le
paiement entraine de plein droit, le jour suivant la date de réglement figurant sur la facture, I'exigibilité
d'intéréts de retard a un taux égal a trois fois le taux d'intérét 1égal conformément a 'article L.441-6 du Code
de commerce, ainsi qu'une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement d'un montant de 40 Euros suivant
l'article D.441-5 du Code de commerce. La totalité de la dette non échue deviendrait de plein droit
immédiatement exigible avec possibilité pour SASIC de suspendre ou annuler les commandes en cours.

Les taux ci-dessus seront réajustés automatiquement selon I'évolution du taux de I'intérét 1égal et des taux
du marché monétaire en France.

5/ RESERVE DE PROPRIETE DES MARCHANDISES :

Application des lois 80-335 du 12 Mai 1980 et 85-98 du 25 Janvier 1985.

Les marchandises facturées par SASIC demeurent sa propriété jusqu'au paiement intégral du prix
convenu et de ses accessoires. Jusqu'a cette date, les marchandises seront -ées comme étant en
dépot chez l'ach bilité depuis la sortie de notre Usine ou de nos
Dépots.

En cas de non paiement a I'échéance contractuelle, elles devront étre restituées sans formalité, des la premiére
demande de SASIC, qui se prévaut des dispositions prévues par la loi en cas de redressement et de liquidation
judiciaire de l'acheteur.
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6/ RECLAMATIONS - GARANTIE :

SASIC fabrique et distribue des pieces détachées adaptables aux véhicules automobiles. Si malgré les soins
apportés a la fabrication comme a la sélection de nos fournisseurs, il était reconnu que nos fournitures
comportaient un défaut de matiere ou de fabrication, SASIC ne serait tenue qu'a la réparation gratuite par ses
soins, ou a son choix, au remplacement des pieces défectueuses. Dans le cas ot la réparation ou le
remplacement s'avererait impossible pour quelque raison que ce soit, SASIC ne serait tenue qu'au seul
remboursement de la valeur des pieces défectueuses facturées sans prise en compte de frais supplémentaires
ni indemnité d'aucune sorte. Cela s'applique également en cas de livraison non conforme.

Dans tous les cas, la garantie ne peut étre mise en oeuvre qu'apres réclamation écrite, adressée au plus tard
60 jours apres la facturation des marchandises et aprés examen par nous-mémes suivi de notre accord sur le
bien fondé de la réclamation. Aucune réclamation ne sera acceptée en cas de montage incorrect, de réparation
locale ou de rénovation de nos pieces.

La garantie ne couvre que les produits vendus sous la marque SASIC et figurant dans nos documentations.
Nous déclinons toute responsabilité en cas d'erreur de références ou de désignation par 'acheteur et nous
n'acceptons pas, dans de tels cas, le retour des picces.

Lorsqu'apres accord du Service Export SASIC et en I'absence de faute du fournisseur, un retour de pieces est
accepté, tous les frais de retour et de déballage sont a la charge de I'acheteur.

7/ MINIMUM DE COMMANDE - FRAIS ADMINISTRATIFS :

Nous n'acceptons pas les commandes inférieures & 1000 Euros.

Pour les expéditions par Colis Postaux, les prix habituels sont majorés de 10 %.

Pour toute facturation n'atteignant pas un montant Départ Usine de 1000 Euros, des frais forfaitaires
de 100 Euros s'ajouteront au montant des marchandises.

Ces frais atteindront 7 % du montant des marchandises pour les expéditions d'une valeur

de 1000 a2 000 Euros.

8/ ATTRIBUTION DE JURIDICTION :
Pour tous litiges y compris en cas d'appel en garantie ou de pluralité de défendeurs, les Tribunaux du
siege de la Société SASIC seront seuls ¢ et la Loi Fr ise s'appli a.
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SASIC a l’international - Conditions générales de vente
SASIC - general terms of sales

1/Application :
The following general terms of sales will be deemed to be accepted for any order placed with us, in absence
of immediate partial or total written refusal of these terms. No change in these terms will be valid without our

written acceptance.

2/Prices and delivery terms :

Prices of our General Export price list or of our special price lists, or those given by our representatives

or agents, have only guidance value. They do not bind us. They can be modified without notice.

Except in the case of different written indications, our offers are not valid after 30 days.

In any case sales contracts will not be valid before the written acceptance by our Export Department,

of our customers orders. We normally charge prices which are in force the day of the delivery.

Under normal conditions, our unit prices are nett exworks -Putanges Orne- they are calculated in Euros and
do not include packing and inland or sea freight which have to be added. They are “before tax”. The delivery
is deemed to be effected in our factory and any delivery term such as free carrier, Fob or even CIF should be
considered only as facilities granted to customers without any consequence on the customer’s responsability
on the goods.

Our goods travel under the responsability and at the risk of our customers. They should take any necessary
step near forwarding agents, carriers, insurance companies etc... to protect their interests.

Should goods be damaged between our factory and the customers warehouse, our responsability would not
be involved. We might however assist our customers to protect their interests in as much as any necessary step
has actually been taken by our customers themselves. In this respect the customer is deemed to insure

the goods when sales terms are not CIF, against all risks of pilferage, fire, damage by water, destruction etc...

3/Delivery time :

It is only given for information purpose and does not bind us. A late delivery can not justify a cancellation
of the order by the purchaser. It will in no case justify any request for indemnity. This also applies to partial
deliveries.

Failure by the customer to fulfill his financial commitments will involve postponed deliveries. In the event
of inadequate financial guarantees. SASIC will be entitled to refuse orders or even to postpone or to cancel
orders or contracts already accepted, without any indemnity for the purchaser.

4/Payments :

Except in the case of special written terms, they will be effected cash, without any cash discount, in our offices
immediately upon receipt of our invoices. Should the buyer do not respect the agreed expiry date, any late
payment automatically generates in full’s right, the day following the date of payment mentioned on the
invoice, the payability of interests calculated at a legal rate of three times the legal rate as defined in article
L 441- 6 of the French Code of Commerce as well as a fixed fee of 40 Euros for covering up cost

following art. D 441-5 of the French Code of Commerce,, and SASIC could require the payment of the whole
customer’s debt even if not yet due for payment. SASIC could also postpone or cancel any order in course.
Above rates will automatically be adjusted every year, taking into consideration variations of the legal rates and
of the French Monetary Market.

5/0Ownership of the goods: (french laws 80-335 of 12-05-80 and 85-98 of 25-01-85)

SASIC remains the owner of goods invoiced, as long as they have not been entirely paid by the
purchaser. Until then, goods are deemed to be entrusted to the purchaser who becomes responsible,
as soon as they leave our factory or our bonds. Should the payment not be effected on due date, goods
will be restituted at SASIC’s first request without any formality. SASIC will also use legal procedures and
privileges granted by the French law to suppliers in case of legal supervision or compulsory liquidation by

the court, of our customers.

6/Claims guarantee :

SASIC manufactures and distributes replacement parts for cars. The greatest cares are given to the
manufacturing process or to the selection of top level suppliers. In case however of a latent or obvious defect,
raw material or machining... SASIC’s responsability would be limited to the free repair or if we choose,

to the free replacement of defective parts, only. Should, for any reason, repair or replacement be impossible
SASIC responsability would be limited to the reimbursement of goods invoiced, and we would not take into
account any extra charges or indemnity. This also applies to wrong deliveries. In any case no guarantee will
be applicable without a written claim sent to SASIC within 60 days following the issue of SASIC invoices,
and before SASIC acceptance of the claim being fully justified. It is limited to actual genuine SASIC goods,
packed in our SASIC boxes or bags and mentioned in our catalogues. No claim will be accepted in case

of wrong fitting, local repair or rebuilding of our parts. We refuse any responsability in case of wrong references
or description used by the purchaser and we shall not accept in these cases the return of the goods or their
reimbursement. If, in absence of mistake by SASIC, and after approval by our Export Department a return
of goods was effected, any corresponding charges : freight - unpacking etc...

would be borne by the purchaser.

7/Minii value - rative cost :

We do not accept orders the value of which would not reach 1000 Euros.

In case of deliveries by parcel post, usual prices will be increased by 10 %.

For any delivery under 1000 Euros ex works, a lump amount of 100 Euros, will be added to the value
of the goods.

This amount will reach 7 % of the value of the goods for deliveries between 1 000 a 2 000 Euros.

8/Jurisdiction :
In the event of claims of any kind, including guarantee claims or in case of claims involving several
defendants, only the courts of our head office will be competent, and the French law will apply.



WE CREATE EXCELLENCE
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